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Deși privită de mulți cu ochi buni, interzicerea 
păcănelelor în Iași nu este o soluție reală, ci mai 
degrabă un populism ieftin. Astfel, decizia anun-
țată de primarul Mihai Chirica, privind interzicerea 
totală a jocurilor de tip „păcănele” pe raza muni-
cipiului Iași, ridică mai multe semne de întrebare 
decât oferă soluții. Mai exact, aproape 150 de săli 
urmează să fie închise, mii de oameni vor rămâne 
fără locuri de muncă, iar bugetul local pierde o 
sursă consistentă de taxe și impozite. 

Interzicerea păcănelelor  
în Iași nu este o soluție reală,  
ci doar un populism ieftin 
Probabil pentru ca Ilie Bolojan să-și mai „spele 

obrazul” în fața oamenilor după ce i-a împovărat 
cu taxe și impozite și creșteri de prețuri din ce în 
ce mai dese, acesta a găsit metoda perfectă prin 
care să-și aducă un plus de imagine. Premierul a 
anunțat, cu surle și trâmbițe, că primarii pot de-
cide dacă interzic sau nu păcănelele pe raza lo-
calităților, însă totul nu este altceva decât 
politică. Totul este doar pentru a câștiga electo-
ratul!  

Inclusiv edilul Mihai Chirica a anunțat, mândru, 
că el va interzice păcănelele pe raza municipiului 
Iași, însă ce nu a spus Chirica oamenilor este că, 
de fapt, în spatele acestei decizii, sunt mii de oa-
meni care vor rămâne fără locuri de muncă, iar 
bugetul local va fi sărăcit.  

Cu toate acestea, întrebarea reală pe care ar 
trebui să și-o pună oamenii și aleșii din Consiliul 
Local, înainte de votul în plen, este: rezolvă inter-
dicția problema sau doar o mută în altă parte? 

Este cât se poate de clar că interzicerea 
bruscă a unui sector economic legal înseamnă 
pierderi directe la bugetul local, concedieri în lanț 
(angajați, pază, mentenanță, chirii, furnizori), spa-
ții comerciale goale în oraș, dar și scăderea inves-
tițiilor. Deci, interdicția totală este cea mai simplă 

măsură, dar și cea mai superficială. 
Însă, așa cum ne-a obișnuit primarul Iașului, 

acesta acționează la impuls, doar pentru imagine, 
și nu privește problema în ansamblul ei.  

În municipiul Iași va „exploda”  
piața neagră a păcănelelor 
Istoria arată clar faptul că atunci când inter-

zici complet o activitate cerută de o parte din po-
pulație, aceasta nu dispare. Se mută. În online, în 
zone limitrofe și, mai ales, în spații clandestine. 
Dacă în municipiul Iași nu vor mai exista săli de jo-
curi de noroc, oamenii vor merge în comunele de 
la margine, vor juca online sau, și mai grav, vor 
amenaja spații clandestine, unde totul se va juca 
„la negru”. Iar autoritățile nu vor mai avea nici con-
trol și, bineînțeles, nici fiscalizare. Astfel, se pierd 
banii și controlul!  

În acest sens, ne întrebăm de ce Primăria Iași 
nu creează un regulament, astfel încât, la periferie 
și în centrele comerciale, păcănelele să funcțio-
neze? În acest fel, ar exista un control și, în con-
tinuare, bani la bugetul local, iar numărul 
șomerilor nu ar mai crește considerabil.  

Totodată, trebuie precizat și că Loto Prono și 
pariurile sportive sunt tot adicții, însă politicienii 
apelează la discriminare. Dacă jocurile sunt no-
cive, atunci ar trebui interzise total și nu selectiv. 
Loto și pariurile sportive rămân, doar că mai 
scumpe, cu taxă de 500 lei/mp/an. În plus, condi-
ționarea funcționării la parterul blocurilor de 
acordul asociațiilor de proprietari deschide o altă 
problemă: decizii arbitrare, conflicte între vecini, 
presiuni locale. 

Mii de oameni  
vor rămâne fără locuri de muncă  
Edilul Mihai Chirica preferă, probabil în numele 

politicii și a unei imagini de „primar de 10”, așa 
cum pretinde că este, să nenorocească mii de oa-

meni. Oameni care muncesc în aceste săli de jo-
curi, care plătesc și ei taxe și impozite, care au fa-
milii, copii, și care vor deveni brusc șomeri. Ce le 
transmite, oare, edilul familiilor care nu vor mai 
avea niciun venit? 

Nu poți închide peste noapte un domeniu legal 
doar pentru că dă bine electoral. Astăzi sunt pă-
cănelele. Mâine ce urmează? Farmaciile? Asta 
pentru că există dependență de medicamente? 
Fast-foodurile, pentru că provoacă obezitate?  

Ceea ce probabil au uitat politicienii, și impli-
cit edilul Mihai Chirica, este că statul are rolul de 
a reglementa, nu de a interzice arbitrar!  

Protejarea minorilor față  
de jocurile de noroc este obligatorie 
Protejarea minorilor este absolut necesară. 

Autosuspendarea jucătorilor vulnerabili este și ea 
o măsură corectă. Iar în acest fel, prin zone spe-
cial dedicate, restricții de acces și o amplasare în 
centre comerciale, se pot găsi soluții echilibrate. 
Dar eliminarea completă din oraș pare mai de-
grabă o demonstrație de forță.  

Aleșii locali trebuie să se gândească la faptul 
că, în mediul online, minorii se pot folosi de cărțile 
de identitate ale unor adulți pentru a juca. Cei 
care au cerut autosuspendarea, la fel, se pot fo-
losi de altă identitate. Deci, controlul este unul 
foarte mic.  

Astfel, interzicerea totală nu înseamnă dispa-
riția fenomenului. Înseamnă pierdere de bani, 
pierdere de control și mutarea problemei în „sub-
teran”, în săli de jocuri clandestine și, mai ales, în 
online. Iar în acest fel, Iașul riscă să devină un 
exemplu de decizie radicală, cu efecte economice 
serioase și rezultate discutabile. 

Ceea ce nu vrea să ia în vedere primarul Mihai 
Chirica: combaterea adicției se face prin educa-
ție, consiliere și reglementare inteligentă, nu prin 
închiderea cu lacătul. 

Sorin PAVELESCU

Interzicerea păcănelelor în Iași – soluție reală sau doar 
populism ieftin? Care sunt, de fapt, efectele economice 
locale după interzicerea acestora



Radu Marinescu, ministrul Justiției, a nomina-
lizat-o pe șefa DNA Iași, Cristina Chiriac, pentru 
conducerea Parchetului General. Experiența șefei 
DNA și aptitudinile sale manageriale au trimis-o 
în cursa către Parchetul General. Una dintre cele 
mai importante anchete demarate de Cristina 
Chiriac a fost cea în care a fost vizat fostul șef al 
CJ Vaslui, Dumitru Buzatu. 

Cristina Chiriac, șefa Direcției Naționale Anti-
corupție (Iași), a fost nominalizată de către Radu 
Marinescu, ministrul Justiției, pentru conducerea 
Parchetului General. Ministrul a precizat că: 
„Doamna procuror dispune de o experiență pro-
fesională vastă și de înalt nivel, dublată de o pre-
gătire juridică remarcabilă, precum și de reale 
aptitudini manageriale. Acestea sunt demon-
strate atât prin activitatea desfășurată într-o fun-
cție de conducere în cadrul DNA, cât și prin 
conținutul proiectului prezentat, al lucrărilor de-
puse și al susținerilor formulate în fața comisiei 
de interviu”.  

 Experiența Cristinei Chiriac, dobândită la 
PÎCCJ, DIICOT și DNA, l-a determinat pe ministrul 
Marinescu să o susțină în cursa pentru șefia Par-
chetului General.  

„Demonstrează o capacitate deosebită de a 
valorifica, inclusiv în plan managerial, experiența 
vastă dobândită în cadrul PÎCCJ, DIICOT și DNA, 
prin identificarea și promovarea utilizării instru-
mentelor moderne, de natură tehnică, în activita-
tea de urmărire penală, corelată cu o abordare 
strategică orientată spre eliminarea avantajelor 
economice rezultate din săvârșirea infracțiunilor 
de corupție și a celor asimilate acestora. A acor-
dat o importanță deosebită managementului cu-
noașterii și comunicării directe, demonstrând 
capacitatea de a mobiliza eficient resursele dis-
ponibile, cu prioritate pe cele umane, precum și 
de a valorifica în mod strategic avantajele com-
petitive ale PÎCCJ, în vederea plasării acestei 
structuri de Parchet într-o nouă etapă de dezvol-
tare și consolidare instituțională”, se arată în pro-
punere. 

Cristina Chiriac, șefa DNA Iași,  
a fost nominalizată pentru  
șefia Parchetului General 
 Interviul susținut de Cristina Chiriac a fost un 

plus pentru ministrul Justiției să considere că 
este potrivită pentru șefia Parchetului General. 
„Proiectul privind exercitarea atribuțiilor specifice 
funcției de procuror general al PÎCCJ, precum și 
interviul susținut în fața comisiei de interviu, au 
evidențiat o viziune clară asupra rolului conduce-
rii Ministerului Public, subliniind legătura indes-
tructibilă dintre calitatea actului de justiție și 
calitatea managementului instituțional. Doamna 
procuror a arătat că rolul conducerii nu se limi-

tează la îndeplinirea formală a atribuțiilor de co-
ordonare, ci implică asumarea unui leadership 
activ, capabil să stabilească obiective clare, să 
definească priorități operaționale și să asigure 
implementarea coerentă a politicilor instituțio-
nale la toate nivelurile ierarhice”, se mai arată în 
propunerea ministrului.  

Care a fost activitatea DNA în 2025,  
sub conducerea Cristinei Chiriac 

DNA Iași, sub conducerea Cristinei Chiriac, a 
întocmit, în anul 2025, 11 rechizitorii și acorduri de 
recunoaștere a vinovăției, privind 14 inculpați, din 
care zero persoane juridice, 2 arestați preventiv 
sau la domiciliu de-a lungul urmăririi penale (în 11 
dosare penale). În anul 2025, activitatea Serviciu-
lui Teritorial Iași s-a desfășurat cu schema com-
pletă de procurori, 7 dintre aceștia având funcție 
de execuție, iar unul funcție de conducere, ocu-
pate prin numire. Doi dintre procurorii cu funcție 
de execuție au desfășurat exclusiv activitate în 
sectorul judiciar. În cursul anului de referință au 
fost emise 3 rechizitorii, prin care s-a dispus tri-
miterea în judecată a 6 inculpați, persoane fizice, 
din care o persoană fizică aflată sub o măsură 
preventivă (arest preventiv). Pe categorii de in-
fracțiuni, din cele 3 cauze finalizate prin rechizi-
toriu în anul 2025, s-a dispus trimiterea în 
judecată în 2 cauze pentru infracțiunea de trafic 
de influență și o cauză pentru infracțiunea de 
dare de mită. Potrivit aprecierii procurorului-șef 
serviciu, activitatea desfășurată de Serviciul Te-

ritorial Iași în anul 2025 a fost una bună, prin ra-
portare la efectuarea cu celeritate a actelor de ur-
mărire penală și soluționarea cauzelor, respectiv 
înregistrarea de creșteri în privința majorității in-
dicatorilor statistici, concomitent cu o scădere a 
stocului de dosare rămase în lucru, având o ve-
chime mai mare de un an, respectiv doi ani de la 
data sesizării.  

Nume importante  
într-un dosar DNA Iași 
Trebuie precizat faptul că șefa DNA Iași se află 

în funcție din anul 2022.  Unul dintre dosarele im-
portante instrumentate de DNA Iași, sub condu-
cerea Cristinei Chiriac, a fost cel în care fostul 
președinte al Consiliului Județean Vaslui, Dumitru 
Buzatu, a fost prins în flagrant cu o șpagă de 1 mi-
lion de lei în portbagajul mașinii în care se afla. 
Atunci, Cristina Chiriac a fost cea care a demarat 
cercetările, iar imaginile surprinse în timpul ac-
țiunii DNA au făcut înconjurul țării la vremea res-
pectivă. În timpul în care s-a aflat la conducere, 
DNA Iași a instrumentat dosare ce i-au vizat pe 
Costel Alexe (președintele Consiliului Județean 
Iași), Mihai Chirica (primarul Iașului), Petru Avram 
(fost șef ABA Prut) sau Nelu Tătaru, (fost ministru 
al Sănătății, acuzat că a primit șpagă în ouă și pro-
duse din carne).  

Totodată, procurorii DNA Iași au fost cu ochii 
pe diverse proiecte imobiliare sub conducerea 
Cristinei Chiriac, propusă acum pentru conduce-
rea Parchetului General.  

Lucian SAVA
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Cum a ajuns șefa DNA Iași, Cristina Chiriac, să fie nominalizată 
pentru șefia Parchetului General? Ministrul Justiției:  
„Dispune de o experiență profesională vastă și de înalt nivel”



O nouă unitate de învățământ va 
fi construită în comuna Miroslava din 
județul Iași. Este vorba despre o gră-
diniță. Administrația publică locală a 
lansat procedura de licitație pe plat-
forma Sistemului Electronic de Achi-
ziții Publice (SEAP), iar valoarea 
acestuia este de peste 13 milioane 
de lei. Firmele interesate pot depune 
ofertele financiare până, cel târziu, 
la data de 18 martie 2026. 

O nouă unitate  
de învățământ va fi 
construită în comuna 
Miroslava din județul Iași  
Potrivit informațiilor publicate 

pe platforma Sistemului Electronic 
de Achiziții Publice (SEAP), contrac-
tul are o valoare de 13.312.884 de lei, 
fără TVA. Acesta are ca obiect „Exe-
cuție lucrări pentru obiectivul de in-
vestiții – Construire Grădiniță în sat 
Valea Ursului, comuna Miroslava, ju-
dețul Iași”.  

„Investiția prevede: 1. Construi-
rea unei clădiri regim înălțime P+2E, 
cu destinația Grădiniță în sat Valea 
Ursului, comuna Miroslava, județul 
Iași. Clădirea nou construită se înca-
drează în clasa de importanță C, 
«Normală», va avea: Suprafața con-
struită = 743,30 mp; Suprafața des-
fășurată = 1.825,88 mp; Suprafața 
utilă = 1.511,46 mp; Regim de înălțime 
(H = 10,85 m). Clădirea este destinată 
activităților educative pentru copii 
preșcolari. Va fi dotată cu echipa-
mente electrice, termice, ventilație, 
supraveghere, stingere/alarmare in-
cendii și dotări necesare funcționă-
rii. Structura de rezistență va fi 
realizată din stâlpi, grinzi și planșee 
din beton armat, cu fundații conti-
nue, compartimentări cu zidărie 
GVP, șarpantă din lemn ignifugat, 
termoizolații pereți exteriori cu vată 
bazaltică”, este specificat în docu-
mentele de pe SEAP.  

Trebuie precizat că finanțarea 
nerambursabilă a fost obținută încă 
de la finalul anului 2025. Studiul de 
fezabilitate și indicatorii tehnico-
economici ai investiției au fost apro-
bați de Consiliul Local Miroslava, în 
ședința din 30 ianuarie 2025. „Noua 
grădiniță va avea o capacitate de 12 

grupe și va putea găzdui peste 200 
de copii, oferindu-le condiții mo-
derne, sigure și adaptate cerințelor 
actuale. Dezvoltarea infrastructurii 
educaționale rămâne o prioritate, 
deoarece educația înseamnă viitorul 
comunei Miroslava și al generațiilor 
care vin”, a spus Dan Niță, primarul 
comunei Miroslava. 

Va fi construită o  
grădiniță și în satul Horpaz 
Totodată, la începutul lunii fe-

bruarie 2026, Primăria Miroslava a 
obținut o finanțare nerambursabilă 
prin Programul Regional Nord-Est 
2021-2027 și pentru construirea unei 
grădinițe moderne în satul Horpaz.  

Valoarea totală estimată a inves-
tiției este de 12,38 milioane de lei, iar 
durata de execuție este de aproxi-
mativ 24 de luni. Noul spațiu educa-
țional va fi complet dotat și va avea 
săli de grupă, dormitoare, zone mul-
tifuncționale, cabinet medical și 
spații administrative, iar în exterior 
vor fi amenajate locuri de joacă și o 
parcare auto. 

Primăria Miroslava a primit fi-
nanțare și pentru extinderea rețelei 
stradale de gaze naturale. 

Trebuie spus că administrația 
publică locală din Miroslava a primit 
finanțare și pentru proiectul privind 
„Extindere rețea stradală gaze natu-
rale și branșamente în comuna Miro-
slava, județul Iași”, inclus în 
Programul Național de Investiții „An-
ghel Saligny”. 

„Valoarea finanțării alocate de la 
bugetul de stat este de 6 milioane de 

lei. Prin acest proiect vom extinde 
rețeaua stradală de gaze naturale în 
satele Uricani, Valea Adâncă și Hor-
paz. Totodată, vor fi realizate și 
branșamentele necesare pentru a 
facilita racordarea locuințelor și 
pentru a crește confortul și calitatea 

vieții pentru sute de familii”, a decla-
rat Dan Niță, primarul comunei Miro-
slava. 

În acest sens, o nouă unitate de 
învățământ va fi construită în co-
muna Miroslava, după ce primăria a 
scos la licitație contractul de lucrări.  

Alexandra MAISNER
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O nouă unitate de învățământ va fi construită în 
Miroslava! Primăria caută firme pentru executarea 
lucrărilor care valorează peste 13 milioane de lei 



Ana Maria și Tudor Ignat, un 
cuplu din Iași, au dat lovitura cu un 
magazin cu fructe exotice. Cererea 
pentru aceste produse este în creș-
tere, astfel că soții Ignat aprovizio-
nează aprozarul de cel puțin 3 ori pe 
săptămână. Au reușit să vândă într-
o zi câteva tone de fructe exotice, 
precum mango, jackfruit, rambutan, 
carambola sau durian. Cel mai cău-
tat fruct exotic, în această perioadă, 
este mango. Prețurile pentru fruc-
tele exotice din „Aprozar Valea 
Adâncă” sunt cuprinse între 58 de lei 
și 200 de lei kilogramul. Mai multe 
despre aceste fructe puteți afla ur-
mărind un nou episod de #Pod-
castBZI, cu Ana Maria Ignat, 
accesând acest link: 
https://www.youtube.com/watch?v
=upNDgsWe9I0.  

Un cuplu din Iași  
a dat lovitura cu un 
magazin cu fructe exotice, 
în Valea Adâncă 

În pandemie, Ana Maria și soțul 
său, Tudor, au rămas șomeri și au 
decis să deschidă un mic aprozar. S-
au adaptat cererii de pe piață, s-au 
mutat într-o locație mai mare și, din 
2025, au o gamă variată de fructe 
exotice. Cererea pentru aceste pro-
duse este în creștere în Iași. La 
„Aprozar Valea Adâncă”, de pe strada 
Lațcu Vodă, se comercializează o 
gamă variată de fructe exotice.  

„Noi am început cu un chioșc, un 
mic aprozar, și acum avem un maga-
zin pe două nivele, aprozar și maga-
zin alimentar, care este nonstop. Am 
vrut să venim cu ceva nou, mai ales 
după o perioadă proastă a vânzări-
lor, anul trecut, când au crescut și 
cheltuielile. Atunci am început cu 
câteva fructe exotice, iar acum 
avem cerere pentru o gamă diversă. 
Clienții vin la orice oră și cumpără de 
la noi. Cele mai căutate fructe sunt 
mango, fructul de cacao, dar sunt 
persoane interesate și de alte tipuri 
de fructe. Fructul dragonului, care 
vine din Ecuador, îl căutăm și îl luăm 

de la el acasă, direct de la sursă. Du-
rianul este încercat de clienți, chiar 
dacă miroase foarte urât și nu ești 
atras prima dată de el, dar este 
foarte sănătos și are gust bun. Cred 
că este și cel mai scump fruct pe 
care îl avem în aprozar. Mai avem și 
jackfruit, rambutan, carambola. 
Avem și pepeni și cireșe, pentru cei 
care vor să încerce fructele acestea, 
până apar la noi. Mulți nu știu că sunt 
multe tipuri de avocado, de exemplu. 
Avem în aprozar. Avocado este 
foarte cerut la noi”, susține Ana 
Maria Ignat.  

Ana Maria Ignat: „Aducem 
cantități mari, dar și clienții 
sunt în număr mare” 
În aprozarul din Valea Adâncă 

sunt zeci de sortimente de fructe 
exotice, aduse din mai multe colțuri 
ale lumii.  

„Noi facem aprovizionarea zil-
nică pentru fructe și legume, dar 
dacă vorbim de fructe exotice, 
facem de 2-3 de ori pe săptămână, 
iar uneori de mai multe ori. Este ce-
rere, este rulaj, de aceea aducem 

des aceste fructe. Într-o zi am vân-
dut câteva tone de fructe exotice, 
deci avem solicitări multe de la 
clienți. Aducem cantități mari, dar și 
clienții sunt în număr mare. Oamenii 
au mai fost plecați în concedii în țări 
exotice, în Asia, în diverse țări, unde 
au mai gustat diverse fructe. Unii au 
adus fructe, deci au venit cu con-
ceptul acesta în țară. Din curiozitate, 
clienții au încercat aceste fructe. 
Cred că suntem singurii din Iași care 
asigurăm această gamă de fructe 
exotice. Le avem din toată lumea și 
mereu adăugăm fructe noi. Clienții 
vin din toată zona Moldovei, din Bo-
toșani, Neamț, și cumpără diverse 
fructe exotice. În timpul iernii nu 
avem o diversitate mare de fructe și 
atunci căutăm și noi alte fructe. Noi 
ne alegem furnizorii cu atenție, evi-
tăm cu desăvârșire Turcia”, mai 
spune Ana Maria Ignat.  

Tinerii din Iași deschid afaceri de 
succes și cu fonduri europene. Pe de 
altă parte, Ana Maria și Tudor Ignat, 
un cuplu din Iași, au dat lovitura cu 
un magazin cu fructe exotice, având 
clienți din toată zona Moldovei. 

Raluca COSTIN
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Ana Maria și Tudor Ignat, un cuplu din 
Iași, au dat lovitura cu un magazin cu 
fructe exotice: „Cred că suntem singurii 
din Iași care asigurăm această gamă”
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Inspectoratul Școlar Județean (ISJ) Iași a ex-
plicat care sunt măsurile care pot fi luate de către 
unitățile de învățământ atunci când au loc cazuri 
de bullying în școală. De asemenea, ISJ a precizat 
că se insistă în mod regulat asupra respectării le-
gislației, astfel încât să nu existe situații de mini-
malizare a conflictelor. 

Inspectoratul Școlar Județean Iași 
explică ce măsuri  
se pot lua în cazurile de bullying 
Gestionarea cazurilor de bullying în unitățile 

de învățământ presupune o procedură clară, re-
glementată prin acte normative naționale și com-
pletată la nivel județean. 

Reprezentanții Inspectoratului Școlar Jude-
țean Iași (ISJ) au transmis care sunt pașii ce tre-
buie urmați atunci când un elev sau un părinte 
depune o sesizare. 

„La nivelul unității se declanșează o anchetă 
care verifică sesizarea și ia măsuri în consecință. 
În funcție de fiecare caz în parte și de precizările 
legislative, unitatea școlară informează ISJ Iași 
sau/și alte instituții abilitate”, a transmis Antonina 
Bliorț, purtător de cuvânt al ISJ Iași.  

Astfel, în momentul în care este înregistrată o 
plângere privind un posibil caz de bullying, con-
ducerea școlii are obligația de a analiza situația, 
de a verifica informațiile și de a documenta cazul. 
În situațiile grave, pot fi implicate autoritățile 
competente, inclusiv instituții cu atribuții în pro-

tecția copilului sau organele de ordine publică. 
De asemenea, ISJ Iași subliniază că interven-

ția în cazurile de bullying este reglementată 
printr-un cadru legislativ clar: „Există o legislație 
specifică, care prevede toți pașii care trebuie ur-
mați, OME nr. 6235/06.09.2023. Procedura privind 
managementul cazurilor de violență asupra ante-
preșcolarilor/preșcolarilor/elevilor și a persona-
lului unității de învățământ, precum și al altor 
situații corelate, în mediul școlar, și al suspiciunii 
de violență asupra copiilor în afara mediului șco-
lar”.  

Printre prevederile generale cuprinse în OME 
nr. 6235/06.09.2023, se numără obligația fiecărei 
unități de învățământ de a implementa un meca-
nism de sesizare anonimă a faptelor de violență 
sau obligația personalului unității de învățământ 
preuniversitar de a asculta cu calm și răbdare ele-
vii care au sesizat acte de hărțuire, oferindu-le 
protecție.  

De asemenea, Ministerul Educației pune la 
dispoziție informații detaliate privind manage-
mentul cazurilor de violență în mediul școlar. 

Instituția insistă  
asupra respectării legislației  
În cazul în care, în urma verificărilor, se con-

firmă existența unui act de bullying, măsurile apli-
cate trebuie să fie în concordanță cu legislația în 
vigoare. Potrivit ISJ Iași, „măsurile aplicate sunt 
cele prevăzute de cadrul legal, coroborate cu Sta-

tutul elevilor și Regulamentul de Ordine Interioară 
al unității școlare – desigur, în funcție de gravita-
tea unei fapte și dacă aceasta se confirmă”. 

Sancțiunile pot varia, în funcție de gravitate, 
de la avertisment și mustrare scrisă, până la scă-
derea notei la purtare sau alte măsuri disciplinare 
prevăzute de regulament. 

Întrebați dacă există situații în care școlile în-
cearcă să minimalizeze sau să „mușamalizeze” 
astfel de cazuri, reprezentanții ISJ Iași au precizat 
că, în cadrul întâlnirilor periodice cu directorii, se 
insistă asupra respectării stricte a legislației.  

„În cadrul activităților cu directorii școlilor din 
județ, conducerea ISJ Iași, inspectorii școlari din 
compartimentul Management instituțional și in-
spectorul pentru activități educative accentuează 
importanța respectării prevederilor legislative în 
vigoare, a etapelor incluse în procedura de mana-
gement a situațiilor de bullying sau violență, iden-
tificate în spațiul școlii sau în afara spațiului școlii, 
și care implică elevi, preșcolari sau angajați din 
sistemul de educație”, a transmis Antonina Bliorț, 
purtător de cuvânt al ISJ Iași. 

Astfel, Inspectoratul Școlar Județean Iași 
atrage atenția asupra modului în care trebuie ge-
stionate cazurile de bullying de către unitățile de 
învățământ, punând accentul pe măsurile ce pot 
fi implementate, pe aplicarea corectă a procedu-
rilor și pe asumarea responsabilității la nivelul fie-
cărei școli.  

Andreea ONOFREI

Inspectoratul Școlar Județean Iași explică 
pașii legali și măsurile aplicabile  
în gestionarea cazurilor de bullying



Vasilică Haralambie, un tânăr de 
24 de ani din comuna Horlești, vine 
la fiecare început de primăvară în 
Iași pentru a-și vinde coșulețele cu 
ghiocei lucrate manual. Bărbatul po-
vestește că, deși nu câștigă sume 
considerabile de bani din vânzarea 
de flori, o face din pasiune și, mai 
ales, din dorința de a continua tradi-
ția bunicilor și a părinților.  

Vasilică Haralambie  
vinde în fiecare an  
coșulețe cu ghiocei, 
împletite chiar de el 
Pe strada Alexandru Lăpușneanu 

din Iași, pe o bancă, în fiecare an la 
început de martie, Vasilică Haralam-
bie, un tânăr din comuna Horlești, își 
așteaptă clienții. La picioarele lui, 
într-o lădiță, sunt așezate cu grijă 
coșulețe împletite din nuiele, pline 
cu ghiocei.  

Tânărul de 24 de ani lucrează în 
construcții, dar în fiecare an, la înce-
put de primăvară, revine la o tradiție 
care l-a însoțit încă din copilărie, și 
anume împletitul coșulețelor și vân-
zarea florilor.  

„Eu lucrez în construcții, am fost 
plecat și în afară, dar acum, la înce-
put de primăvară, e ceva ce fac în 
fiecare an, să vin cu coșulețele fă-
cute manual în Iași. E a doua oară 
când vin anul ăsta, am fost și pe 1 
martie și o să mai vin și pe 8. La noi 
în sat sunt mai mulți oameni care se 
ocupă cu asta, și la mine în familie la 
fel. Am învățat să împletesc coșule-

țele de la părinți, bunici. Eu veneam 
cu mama la Iași, cu flori, de când 
aveam vreo 5-6 ani. De atunci, tot 
vin”, a povestit Vasilică Haralambie 
reporterilor BZI. 

Bărbatul recunoaște că împleti-
tul nuielelor nu este ușor și necesită 
multă răbdare, îndemânare și timp, 
dar bucuria oamenilor îl încurajează 
să continue cu pasiunea sa. Fiecare 
coșuleț este făcut manual, iar în in-
terior așază mușchi verde și bulbi de 
ghiocei, astfel încât aranjamentul să 
reziste câteva zile bune în casele 
celor care le cumpără. 

„Coșulețele sunt făcute cu drag. 
Durează destul de mult timp să fac 
unul, vreo 20-30 de minute. Ieri am 
stat toată ziua și am făcut 20 de co-
șulețe cu care să vin astăzi să le 
vând. E ceva din strămoși. Bunicii 
vindeau flori, părinții, la fel. Și am 
învățat și noi, la rândul nostru. Ne 
place să mai bucurăm și oamenii. 
Ghioceii vestesc primăvara și oame-
nii se bucură, mai ales când văd co-
șulețele lucrate manual. Multă lume 
apreciază că sunt lucrate manual. 
Ghioceii au și rădăcină, să poată fi 
plantați în curte. Pun și mușchi na-
tural. Unii știu și cât de greu se lu-
crează”, a mai spus Vasilică.  

Tânărul spune că afacerea  
a pornit din pasiune  
Vasilică spune că nu e o activi-

tate din care să te îmbogățești și că 
acesta nici măcar nu este scopul lui, 
ci se bucură că poate să ofere puțină 
bucurie altor oameni, în timp ce el 

câștigă câțiva bănuți cinstiți.  
„Tot ce fac e din plăcere. Un co-

șuleț costă 20 de lei, adică nu foarte 
mult, și nici nu se vând toate, dar noi 
ne bucurăm că ne câștigăm pâinea 
cinstit. Adică pentru casă, pentru fa-
milie, mai faci un ban. Azi, mai mult; 
mâine, mai puțin. Se strânge ceva. E 
o mică afacere periodică. Doar 
acum, la început de primăvară, când 
sunt ghiocei. E și o plăcere. Eu culeg 
nuielele din pădure, sunt de salcie, și 
ghioceii, dacă era zăpadă, mergeam 
până la Galați să culegem de acolo. 
Era costisitor, trebuia să plătim ma-
șină, dar chiar îmi făcea plăcere. E o 
bucurie a primăverii”, a spus tânărul.  

Deși nu se poate numi o afacere 
profitabilă și implică multă muncă și 
foarte mult timp, Vasilică spune că 
se simte încurajat să continue să bu-
cure oamenii la început de primă-
vară, de aceea va reveni și duminica 
aceasta, pe 8 martie, să își vândă co-

șulețele cu ghiocei lucrate cu atâta 
grijă. 

„Ne place să mai bucurăm și oa-
menii. Ghioceii vestesc primăvara și 
oamenii se bucură, mai ales când 
văd coșulețele lucrate manual. Nu 
m-aș vedea făcând asta decât așa, 
ca o pasiune pornită din familie. Mai 
vin și pe 8 martie, tot în Piața Unirii. 
Lumea se bucură și mă bucur și eu 
când văd asta. Mă încurajează să văd 
cât iubește lumea natura și munca 
asta manuală. Mă întreabă cum de 
am atâta răbdare, de unde iau nuie-
lele, florile. Vreau să spun că se vede 
că apreciază munca depusă și asta 
mă bucură și încurajează mult”, a po-
vestit Vasilică Haralambie.  

Astfel, Vasilică Haralambie vine 
în fiecare an la Iași pentru a vinde 
coșulețele cu ghiocei pe care le 
împletește chiar el, menținând o tra-
diție veche în familia sa.  

Andreea ONOFREI 
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Vasilică Haralambie vinde în fiecare an coșulețe cu ghiocei, împletite manual: 
„Lucrez în construcții și fac asta din plăcere, o pasiune pornită din familie”
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Muzeul Literaturii Române Iași, în parteneriat 
cu Societatea Ornitologică Română – Filiala Iași, 
organizează seria de ateliere educative „Primă-
vara pe limba păsărilor”. Proiectul se va desfășura 
în contextul aniversării a 120 de ani de la prima 
ediție a „Zilei Internaționale a Păsărilor”. 

Atelierul „Primăvara pe limba 
păsărilor” la Muzeul Literaturii Iași 
La 120 de ani de la prima ediție a „Zilei Inter-

naționale a Păsărilor”, Muzeul Național al Litera-
turii Române Iași lansează, în parteneriat cu 
Societatea Ornitologică Română – Filiala Iași, 
seria de ateliere educative „Primăvara pe limba 
păsărilor”. Inițiativa îmbină educația ornitologică 
cu activități practice de protecție a mediului și se 
adresează elevilor de gimnaziu, din clasele a VII-
a și a VIII-a. 

Atelierele fac parte din proiectul „Eco-Muzeu”, 
prin care instituția își propune să promoveze sus-
tenabilitatea și să crească gradul de conștienti-
zare privind importanța protejării naturii.  

Prin această nouă serie de activități, muzeul 
aduce în prim-plan biodiversitatea locală și res-
ponsabilitatea fiecăruia față de mediul înconjură-
tor.  

Activitățile se vor desfășura zilnic, în perioada 
30 martie – 3 aprilie 2026, în două spații culturale 
reprezentative ale orașului, Muzeul „Vasile Pogor” 
– Casa Junimii și Casa Muzeelor. Structura atelie-
relor este gândită astfel încât să ofere atât infor-

mații științifice accesibile, cât și o componentă 
interactivă.  

„Muzeul joacă un rol esențial în formarea unei 
conștiințe ecologice la tineri, transformându-se 
dintr-un spațiu tradițional de păstrare a patrimo-
niului cultural într-un loc activ de educație non-
formală pentru sustenabilitate. Prin experiențe 
directe, interactive și interdisciplinare, muzeele 
ajută tinerii să înțeleagă conexiunile dintre cul-
tură, natură și responsabilitate umană, dezvol-
tând atitudini de grijă față de mediu, pe termen 
lung”, a declarat Amelia Gheorghiță, purtătorul de 
cuvânt al Muzeului Literaturii Române Iași.  

În prima parte, elevii vor descoperi detalii des-
pre viața și comportamentul păsărilor în sezonul 
de primăvară, precum și despre speciile care pot 
fi întâlnite în județul Iași. Specialiștii vor explica 
modul în care păsările își aleg habitatele, cum își 
construiesc cuiburile și ce factori le pot afecta 
supraviețuirea. 

Copiii vor avea parte  
de activități creative și educative 
Partea practică a atelierului îi invită pe parti-

cipanți să scrie un mesaj către pasărea lor prefe-
rată. În cadrul acestui exercițiu creativ, elevii vor 
reflecta asupra propriilor acțiuni de protejare a 
mediului și vor descrie gesturile concrete prin 
care contribuie la menținerea unui habitat curat, 
sănătos și sigur. Demersul urmărește să trans-
forme informația teoretică în responsabilitate 

personală. Nu este doar o lecție despre păsări, ci 
o invitație la implicare activă și la formarea unei 
atitudini conștiente față de natură. 

„La Muzeul Național al Literaturii Române Iași, 
proiectul Eco-Muzeu ilustrează perfect această 
direcție. Prin ateliere și activități educative dedi-
cate protecției mediului și promovării unui stil de 
viață sustenabil, muzeul contribuie concret la 
tranziția către un viitor verde. Aceste inițiative nu 
se limitează la transmiterea informațiilor teore-
tice, ci implică tinerii în mod activ, stimulându-le 
curiozitatea și responsabilitatea”, a mai explicat 
Amelia Gheorghiță pentru reporterii BZI. 

Taxa de participare este de 20 de lei pentru 
fiecare elev. Înscrierile se fac prin e-mail, la 
adresa educatiemuzeala.mnlriasi@gmail.com. 
Organizatorii solicită precizarea datei dorite, a in-
tervalului orar ales și a datelor de contact ale pro-
fesorului coordonator sau ale părintelui însoțitor. 

Atelierele sunt coordonate de Iunia-Maria Ște-
fan, educatoare muzeală în cadrul MNLR Iași, și de 
Corina Forăscu, membră a Societății Ornitologice 
Române – Filiala Iași. 

Prin atelierul „Primăvara pe limba păsărilor”, 
Muzeul Literaturii Române Iași își extinde misiu-
nea culturală către zona educației pentru suste-
nabilitate, demonstrând că spațiul muzeal poate 
deveni un loc al dialogului dintre cultură, știință și 
responsabilitate civică. 

Andreea ONOFREI

Muzeul Literaturii organizează atelierul 
„Primăvara pe limba păsărilor”
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Tot mai mulți minori ajung să fie 
traumatizați din cauza divorțului pă-
rinților, care nu se înțeleg cu privire 
la custodie. Avocata Alina Enea 
spune care sunt efectele custodiei 
comune în creșterea minorilor. To-
todată, psihologul clinician Alina Ro-
maniuc arată care sunt cele mai 
frecvente emoții transmise de mino-
rii ce sunt nevoiți să treacă printr-un 
divorț alături de părinți. 

Minori traumatizați din 
cauza divorțului părinților! 
Divorțul părinților reprezintă una 

dintre cele mai profunde schimbări 
din viața unui copil, iar efectele sale 
emoționale pot varia de la reacții 
tranzitorii până la vulnerabilități pe 
termen lung. Psihologul clinician 
Alina Romaniuc explică faptul că, 
dincolo de dimensiunea juridică a 
separării, pentru copil, divorțul în-
seamnă, în primul rând, o ruptură în 
sistemul său de siguranță. 

„Familia este baza de atașament 
a copilului, structura în jurul căreia 
își construiește identitatea și senti-
mentul de stabilitate. Când această 
structură se fracturează, copilul nu 
percepe divorțul ca pe un act admi-
nistrativ, ci ca pe o pierdere con-
cretă a casei comune, a rutinelor 
zilnice, a prezenței constante a 
unuia dintre părinți”, arată psiholo-
gul clinician Alina Romaniuc. 

Potrivit literaturii de specialitate, 
majoritatea copiilor traversează o 
perioadă de criză acută imediat 
după separare. Emoțiile dominante 
sunt confuzia, tristețea, teama de 
abandon și vina. Copiii mici tind să 
creadă că ei sunt cauza divorțului, 
un mecanism specific gândirii ma-
gice din etapele timpurii de dezvol-
tare. Dacă această percepție nu este 
corectată prin mesaje clare din par-
tea părinților, poate genera conse-
cințe emoționale de durată. 

„Reacțiile diferă în funcție de 
vârstă. Copiii preșcolari pot mani-
festa regresii comportamentale, di-
ficultăți de somn, agățare anxioasă 
de părintele prezent. La vârsta șco-
lară mică apar tristețea intensă, 
plânsul frecvent și dificultăți de con-

centrare, mulți copii fantasmând re-
concilierea părinților. Între 9 și 12 
ani, furia poate fi direcționată către 
părintele perceput drept «vinovat», 
iar unii copii adoptă roluri de 
pseudo-maturizare, încercând să 
protejeze părintele vulnerabil emo-
țional. Adolescenții, deși înțeleg raț-
ional divorțul, pot dezvolta dificultăți 
în formarea relațiilor romantice sta-
bile și pot prezenta comportamente 
de risc, pe fondul unei perturbări a 
modelelor de atașament”, a adăugat 
specialistul. 

Psihologul subliniază că divorțul 
în sine nu este principalul factor de 
risc pentru dezvoltarea copilului, ci 
conflictul interparental care îl înso-
țește.  

„Nu divorțul în sine este princi-
palul factor de risc pentru copil, ci 
conflictul care îl însoțește. Un divorț 
gestionat cu maturitate, respect re-
ciproc și focalizare pe nevoile copi-
lului poate fi mai puțin dăunător 
decât menținerea unei căsnicii dis-
funcționale în care copilul este mar-
tor zilnic la conflicte, tensiuni și 
agresivitate”, a spus psihologul. 

Minorul trece prin diferite 
stări, de la furie  
până la anxietate 
Tabloul emoțional frecvent in-

clude anxietate de separare, doliu, 
vină, furie și loialitate conflictuală. 
Aceasta din urmă este deosebit de 
nocivă, copilul simțind că orice gest 
de afecțiune față de un părinte echi-
valează cu trădarea celuilalt.  

„Pe termen mediu și lung, pot 
apărea scăderea performanței șco-
lare, tulburări de somn, retragere so-
cială, simptome somatice fără cauză 
organică, iar în unele cazuri, anxie-
tate, depresie sau stimă de sine scă-
zută. Cu toate acestea, majoritatea 
copiilor se adaptează atunci când 
beneficiază de suport emoțional 
adecvat”, a mai spus Alina Roma-
niuc. 

Comunicarea despre divorț este 
esențială. Mesajul ar trebui transmis, 
dacă este posibil, de ambii părinți, 
într-un limbaj adaptat vârstei copi-

lului. „Formulări precum «Nu este 
vina ta», «Amândoi te iubim la fel de 
mult» și «Vei fi în siguranță» sunt 
fundamentale pentru stabilitatea 
emoțională a minorului. În schimb, 
detaliile despre infidelitate, conflicte 
financiare sau culpabilizarea celui-
lalt părinte trebuie evitate”, ne-a mai 
arătat specialistul. 

Un fenomen foarte grav este 
alienarea parentală, proces prin 
care copilul ajunge să respingă unul 
dintre părinți ca urmare a influenței 
sistematice a celuilalt.  

„Manifestările includ discurs 
rigid și denigrator la adresa părinte-
lui respins, absența amintirilor pozi-
tive și preluarea unui limbaj specific 
adultului alienator. Din perspectivă 
clinică, acest proces este considerat 
o formă de abuz emoțional, cu 
efecte asupra identității și relațiilor 
viitoare ale copilului”, a spus psiho-
logul. 

De asemenea, copiii expuși con-
stant la tensiuni prezintă vulnerabi-
litate crescută la anxietate, depresie 
și dificultăți în gestionarea propriilor 
relații. 

Intervenția psihologică este re-
comandată atunci când apar sim-
ptome persistente de anxietate, 
depresie, regresii severe sau dete-
riorarea bruscă a performanței șco-
lare. Consilierea parentală este la fel 
de importantă, ajutând adulții să-și 
separe propriile suferințe de nevoile 
copilului. 

Copiii ajung să fie obiectul  
de șantaj al părinților 
Avocata Alina Enea atrage aten-

ția asupra dimensiunii juridice și 
emoționale a fenomenului. „Este o 
problemă foarte complexă, impactul 

asupra minorilor este deosebit. De 
multe ori, din cauza orgoliului părin-
ților, ajung să tragă copiii după ei, 
ajungând să fie obiectul de șantaj al 
părinților. Faptul că părinții se des-
part și copiii sunt întrebați cu cine 
vor să stea are un impact emoțional 
mare asupra minorului. Custodia co-
mună este benefică în situația în 
care părinții știu să colaboreze, să 
existe o înțelegere. Altfel, poate fi o 
situație șicanatoare”, a declarat avo-
cata Alina Enea reporterilor BZI. 

Un caz din practica psihologică 
ilustrează complexitatea acestor di-
namici.  

„Un copil de 8 ani devenise agre-
siv la școală și refuza vizitele la tată. 
Evaluarea a arătat că băiatul își 
dorea relația cu ambii părinți, dar se 
temea că exprimarea acestui lucru 
o va răni pe mamă. Agresivitatea era 
expresia unei loialități sacrificate. 
Prin terapie individuală și consiliere 
parentală, relațiile au fost echili-
brate, iar simptomele au dispărut”, a 
încheiat psihologul. 

În final, copiii nu au nevoie de 
părinți perfecți, ci de părinți sufi-
cient de maturi încât să pună intere-
sul superior al minorului înaintea 
conflictelor personale. Divorțul 
poate fi o experiență dureroasă, dar 
modul în care este gestionat face di-
ferența între o criză tranzitorie și o 
traumă de durată. 

Tot mai mulți minori sunt trau-
matizați din cauza divorțului părinți-
lor, care ajung să-i folosească pe cei 
mici în câștigarea procesului. De 
multe ori, părinții nu sunt conștienți 
de efectele negative pe care le simt 
minorii, obligați să ia parte la un pro-
ces, care, de fapt, nu este al lor. 

Alina LUPU

Minori traumatizați din cauza divorțului 
părinților! Avocatul Alina Enea: „Copiii 
ajung să fie obiectul de șantaj al părinților”
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A început campania de plombare a străzilor 
pline de gropi din Iași, iar de câteva zile, Citadin 
SA toarnă asfalt în urma solicitărilor primăriei. La 
24 de ore după ce gropile au fost acoperite, asfal-
tul a început deja să cedeze. Acesta a fost turnat 
greșit, cu materiale de slabă calitate, însă com-
pania încasează sume colosale de la Primăria Iași 
pentru lucrări. 

Muncitorii lucrează cu scule nepotrivite și cu 
o tehnică învechită pentru reparații, însă condu-
cerea Citadin SA se laudă cu realizările. În toată 
această ecuație, cetățenii pierd cel mai mult. Tre-
buie să meargă tot pe drumuri denivelate, chiar 
dacă plătesc taxe. 

Asfaltul de la Citadin SA  
se rupe cu mâna 
Citadin SA a anunțat că, pe data 2 martie 

2026, muncitorii au efectuat lucrări de asfaltare 
pe străzile Butnari și Alexandru O. Teodoreanu din 
Baza 3. Am mers la fața locului să vedem calitatea 
lucrărilor. Pe strada Butnari, gropile erau deja 
acoperite, însă pe strada Alexandru O. Teodo-
reanu abia erau la pregătirea terenului. Încă din 
start se observă că stratul de asfalt proaspăt tur-
nat nu este corespunzător. Bucăți de asfalt erau 
deja sărite la doar 24 de ore după ce au fost tur-
nate. Am decis să testăm rezistența mixturii, ast-
fel că am zgâriat suprafața puțin, cu piciorul, iar 
imediat, asfaltul a început să cedeze. În unele lo-
curi, acesta se lua cu mâna foarte ușor. 

La un moment dat, un cetățean a observat ce 
facem și s-a apropiat pentru a-și exprima nemul-
țumirea privind lucrările efectuate.  

„Când au asfaltat acum câteva zile, le-am zis 
la muncitori: ce lucrare este asta? Pentru că nu 
va ține. Au ridicat din umeri. Într-o zi au plombat 
toată strada, dar priviți cum sar bucățile de asfalt. 
Problema este faptul că acolo sunt banii noștri, 
pentru asta plătim, însă ca să vedeți ce primim în 
schimb”, a spus Dumitru Codrea, un localnic de pe 
strada Butnari. 

Nu este singurul. Un alt cetățean a observat 
și ne-a precizat că este total dezamăgit de repa-
rații. Oamenii au tot dreptul să fie nemulțumiți, 
deoarece plătesc taxe și impozite pentru condiții 
decente. 

„Nu sunt expert, însă nu cred că lucrările sunt 
făcute cum trebuie. Fie este ceva la modul de 
execuție, sau la materialul pe care îl folosesc. Nu-
mi inspiră încredere. Totuși, este clar că asfaltul 
respectiv nu va rezista mult timp. După o ploaie 
serioasă și câteva mașini, gropile vor fi la loc”, a 
spus Mircea Baltag, un alt localnic din cartier. 

Lucrări făcute greșit 
Pe strada Alexandru O. Teodoreanu am găsit 

o echipă de muncitori de la Citadin SA care pre-
găteau carosabilul pentru a face reparațiile. Un 
muncitor folosea târnăcopul pentru golirea gropii, 
alți doi luau cu lopețile, iar din urmă mătura ci-
neva. Astfel, totul era pregătit pentru a turna mix-
tura asfaltică. Plombarea este efectuată greșit, 
bucata reparată nici măcar nu mai este la nivel cu 
restul străzii la final, iar la margini, asfaltul se 
rupe. Desigur că muncitorii nu au vină pentru 
acest lucru, ei lucrează cu ceea ce le pune com-
pania la dispoziție. De altfel, interesul conducerii 

este de a avea cât mai multe intervenții, asta în-
seamnă mai mulți bani decontați de la Primăria 
Iași. Pentru fiecare groapă reparată, în funcție de 
dimensiuni, Citadin SA încasează chiar și peste 
1.000 de lei de la Primăria Iași. Pe strada Butnari 
am numărat cel puțin 15 gropi reparate. 

„Lucrăm și noi cu ce avem. Dacă aici ne trimit 
șefii, noi ne facem treaba pentru care suntem plă-
tiți, nu punem întrebări. Da, mai sunt și utilaje spe-
ciale, dar nu la toate străzile sunt folosite. Astfel, 
reparăm după metodele clasice. Avem multe in-
tervenții în această perioadă. Sunt destule străzi 
cu gropi”, a spus un muncitor de la Citadin. 

L-am contactat pe directorul general Marius 
Ionescu de la Citadin SA pentru a oferi explicații, 
însă acesta nu a răspuns apelurilor. De asemenea, 
am cerut informații oficiale din partea companiei, 
însă nici în acest mod nu au răspuns solicitărilor. 

Este o practică comună a companiei, deoa-
rece, cu cât sunt mai multe lucrări, cu atât sunt 
mai mulți bani încasați. De altfel, jurnaliștii BZI au 
demascat modul în care conducerea Citadin chel-
tuie milioane de euro pe firme favorizate, la lici-
tații total netransparente, unde nu există 
informații despre produsele achiziționate, canti-
tate, preț sau perioadă. Totuși, instituțiile abilitate 
încă nu au desfășurat nicio acțiune pentru a veri-
fica activitatea Citadin SA și pentru a-i trage la 
răspundere pe cei responsabili, în timp ce banii 
din taxele ieșenilor sunt deversați către această 
societate. 

Asfaltul turnat de Citadin este de cea mai 
slabă calitate, iar la doar 24 de ore de la turnare, 
acesta se rupe cu mâna. 

Petronel ȘTEFAN

Asfaltul turnat de Citadin SA se rupe cu mâna! 
Primăria plătește sume importante din banii 
ieșenilor pentru cârpelile făcute de companie



ACTUALITATE<< miercuri, 04 martie

Nereguli grave au fost constatate, în comuna 
Golăiești din județul Iași, de inspectorii de la Curtea 
de Conturi – Camera de Conturi Iași. Primarul Cos-
tel Manoliu (PNL) a concediat 9 funcționari publici. 
Cinci dintre aceștia l-au dat în judecată, iar in-
stanța a decis că totul a fost ilegal și l-a obligat pe 
Manoliu să le ofere înapoi posturile, dar și ca pri-
măria să achite în total despăgubiri de 304.362 de 
lei. Inspectorii au constatat că primarul nu a luat 
nicio măsură prin care să recupereze suma cu care 
bugetul local a fost prejudiciat.  

Neregulile din Primăria Golăiești 
constatate de Curtea de Conturi  
În urma unui control recent, inspectorii de la 

Camera de Conturi Iași au publicat raportul de 
audit de conformitate. Aceștia au constatat faptul 
că, după ce primarul Costel Manoliu (PNL) a conce-
diat mai mulți funcționari publici și a fost obligat 
să plătească din buget suma de 304.362 de lei, 
acesta nu a făcut niciun demers pentru recupera-
rea prejudiciului.  

Concret, în anul 2021, printr-o hotărâre de Con-
siliu Local, primarul Costel Manoliu din Golăiești a 
decis să dea afară 9 funcționari publici, însă 5 din-
tre aceștia au cerut în instanță anularea actului de 
încetare a contractelor individuale de muncă.  

„În anul 2021 a avut loc reorganizarea aparatu-
lui de specialitate al primarului comunei Golăiești, 
prin modificarea organigramei, statului de funcții 
și a Regulamentului de organizare și funcționare, 
conform HCL nr. 2/22.01.2021. Referatul de apro-
bare a proiectului de hotărâre privind reorganiza-
rea aparatului de specialitate al primarului 
comunei Golăiești, cu modificarea organigramei și 
statului de funcții nr. 400/29.01.2021, a reprezentat 
inițiativa primarului comunei Golăiești și a fost 
aprobat de către Consiliul Local Golăiești. Compa-
rând organigrama anterioară, din anul 2018, cu or-
ganigrama aprobată în anul 2021, se constată că 
numărul total de posturi, în fapt, a crescut de la 29 
de posturi la 31 de posturi. în urma reorganizării au 
fost închise contractele de muncă pentru un 
număr de 9 salariați, dintre care un număr de 5 sa-
lariați au acționat în instanță primarul comunei Go-
lăiești și Consiliul Local al comunei Golăiești pentru 
«anulare act încetare contract individual de 
muncă»”, este specificat în raportul de audit de 
conformitate de la Camera de Conturi Iași.  

Instanța a stabilit că cei 5 funcționari 
publici au fost concediați ilegal  
În cele din urmă, instanța a stabilit că primarul 

Costel Manoliu (PNL) a concediat cei 5 funcționari 
publici în mod ilegal și a dispus reintegrarea lor în-
apoi pe post, dar și achitarea retroactivă a salarii-
lor cuvenite. „Instanțele de judecată au stabilit ca 
cei 5 salariați să fie reintegrați în muncă «pe postul 
deținut anterior, precum și plata de despăgubiri, 
reprezentând drepturile salariale cuvenite, inde-
xate, majorate și reactualizate, și celelalte drepturi 
de care ar fi beneficiat în calitate de salariat, înce-
pând cu data concedierii și până la reintegrarea 

definitivă», precum și contravaloarea cheltuielilor 
de judecată efectuate în cadrul proceselor. În ca-
drul entității nu au fost dispuse măsuri pentru ana-
liza cauzelor, consecințelor și persoanelor 
responsabile de situația produsă care a generat 
cheltuielile respective, prin luarea în considerare 
a motivărilor instanțelor de judecată care au dat 
câștig de cauză persoanelor disponibilizate”, au 
mai precizat inspectorii în raport.  

Mai mult, instanța a anulat inclusiv hotărârea 
de Consiliu Local privind reorganizarea aparatului 
administrativ din Primăria Golăiești, iar inspectorii 
de la Camera de Conturi au publicat inclusiv răs-
punsul instanței.  

„În condițiile în care măsurile propuse prin re-
feratul de aprobare nr. 400/20.01.2021 și aprobate 
prin HCL nr. 2/22.01.2021 au o justificare echivocă, 
instanța de apel va admite excepția de nelegalitate 
parțială, Hotărârea de Consiliu Local neîndeplinind 
cerințele de claritate și transparență, în controlul 
de legalitate efectuat de instanță neputând veri-
fica temeiurile măsurilor adoptate. În consecință, 
ca urmare a constatării nelegalității HCL nr. 
2/22.01.2021 emisă de Consiliul Local al Comunei 
Golăiești, (...), lipsește orice temei al Dispoziției nr. 
94/23.03.2021, care se întemeiază pe actul admi-
nistrativ, nefăcându-se dovada legalei desființări 
a postului ocupat de contestator”, este decizia in-
stanței, publicată în raportul Camerei de Conturi 
Iași.  

Costel Manoliu a desființat posturi,  
dar a creat unele similare, lucru ilegal 
Totodată, instanța a mai precizat și că, deși au 

fost desființate mai multe posturi concomitent, au 
fost create altele similare.  

„Reorganizarea în scopul eficientizării activită-
ții poate constitui temei al efectuării unor conce-
dieri pentru motive ce nu țin de persoana 
angajatului, însă trebuie îndeplinite cerințele pre-
văzute de lege (...) ori, în cauza de față, nu se poate 
reține îndeplinirea cerințelor privitoare la caracte-
rul obiectiv și real al cauzei concedierii”, precum și 
faptul că „angajatorul a desființat posturi fără in-
dividualizarea acestora și, totodată, a înființat pos-
turi similare, pe care le-a declarat însă vacante”, 
este menționat în raportul de la Camera de Conturi 
Iași. În acest sens, inspectorii de la Camera de 
Conturi Iași au precizat că, prin decizia de conce-
diere a funcționarilor publici, bugetul local a fost 
prejudiciat cu 304.362 de lei.  

„Cauzele care au condus la producerea necon-
formității: aplicarea formală/parțială a prevederilor 
legale în vigoare. Consecințe: prejudicierea buge-
tului local cu plățile efectuate cu titlu de despăgu-
biri salariale, penalități și cheltuieli de executare 
silită. Valoarea totală a abaterilor constatate: 
304.362 lei, reprezentând prejudiciul adus bugetu-
lui local prin plata de despăgubiri salariale, cheltu-
ieli de judecată, daune și cheltuieli de executare 
silită”, au precizat inspectorii de la Camera de Con-
turi.  

Primarul Costel Manoliu se dezice! 
Acesta susține  
că va contesta în instanță  
raportul Camerei de Conturi Iași 
Contactat de reporterii BZI, Costel Manoliu 

(PNL) a precizat faptul că fostul primar, Mihai Bîz-
dîgă, a fost cel care a făcut angajările ilegale, iar 
decizia de a-i concedia a fost cauzată de faptul că 
aceștia nu îndeplineau condițiile legale privind stu-
diile.  

„Persoanele respective erau angajate fără do-
cumente, adică iau unul de pe stradă și îl angajez 
la Primăria Golăiești, prin dispoziție. Fostul primar, 
Mihai Bîzdîgă, este cel care i-a angajat. Eu am con-
testat raportul în instanță a celor de la Curtea de 
Conturi și voi câștiga, pentru că eu am avizul de le-
galitate de la Prefectură, dar doamna secretară nu 
a respectat procedura conform OUG 57/2019. Era 
în atribuțiile ei. Primăria nu trebuia să dea afară, 
trebuia să reorganizeze. Adică, cel care e angajat 
la registrul agricol fără școală trebuia să îl trimită 
la muncitor în gospodărire comunală. După aceea, 
mai era cineva angajat ca inspector-operator de 
rol cu studii superioare. Primea salariu pe studii 
superioare, dar nu le avea finalizate, deci iar o în-
călcare a legii”, a declarat Costel Manoliu, primarul 
comunei Golăiești.  

Totodată, acesta a mai precizat că judecătoa-
rea a avut milă și, din această cauză, a decis ca cei 
cinci angajați să își recapete locurile de muncă. 
„Nu mai spun că fostul primar și fostul viceprimar, 
Mihai Bojoga, au făcut angajări într-o perioadă în 
care nu se puteau face angajări. Atunci era lege 
dată, că era în perioada pandemiei. Despăgubirile 
sunt achitate, a fost respectată hotărârea instan-
ței. Ei au fost puși înapoi pe post, chiar dacă nu au 
studii. Dacă așa s-a exprimat instanța, că s-au dus 
acolo, că nu au ce mânca sau că nu au unde să se 
angajeze, că nu au locuri de muncă! Au și nimerit 
o doamnă judecător care a avut milă și a acceptat 
să vină și ăla fără studii, și ăla cu studii, să-i punem 
în aceeași oală. Asta e țara noastră. Păi, inspecto-
rul care ar trebui să aibă studii superioare are 12 
clase, dar fără Bacalaureat, cu Liceul de Turism. El 
e inspector la Registrul Agricol. Am contestat în in-
stanță raportul de la Camera de Conturi”, a mai 
spus primarul din Golăiești.  

În acest sens, nereguli grave au fost constatate 
de inspectorii de la Camera de Conturi Iași, în urma 
unui control la Primăria Golăiești.  

Alexandra MAISNER

Nereguli grave în Primăria Golăiești, constatate de Curtea de Conturi! Funcționari, concediați ilegal, 
despăgubiți de sute de mii de lei: „Angajatorul a desființat posturi și a înființat altele similare”
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O ieșeancă își acuză avocatul, pe Mihai Cio-
banu Condac, că i-ar fi furat actele din dosar și că 
ar fi achiesat la pretențiile părții adverse. Femeia 
susține că i-a și achitat un onorariu de 5.000 de 
lei, dar nu a primit nicio chitanță. De cealaltă 
parte, avocatul susține că nu o cunoaște pe fe-
meie și nici pe soțul acesteia, spunând că poate 
îl confundă. 

O ieșeancă își acuză 
avocatul că i-a furat actele! 
Un conflict de familie, ajuns pe rolul Judecă-

toriei Iași, scoate la iveală acuzații grave formu-
late de Catinca Vartan la adresa unui avocat, pe 
care susține că l-ar fi angajat pentru a-l repre-
zenta pe soțul său, Dumitru Florea, într-un proces 
succesoral complex. Femeia afirmă că a fost 
„mințită și trădată”, după ce ar fi descoperit că în 
dosar nu se regăseau actele depuse de ea, ci doar 
un document prin care, susține aceasta, ar fi fost 
consemnat acordul său la pretențiile adversaru-
lui. 

Potrivit informațiilor obținute, Dumitru Florea 
are pe rolul instanței două dosare civile. Primul vi-
zează anularea unui contract de vânzare-cumpă-
rare, acțiune formulată împotriva firmei deținute 
de fratele său, Costel Dorel Florea. Al doilea dosar 
are ca obiect succesiunea, constatarea calității 
de moștenitor și partajul succesoral, fiind deschis 
împotriva aceleiași persoane, dar și a soției aces-
tuia. 

Întrucât Dumitru Florea este plecat în străină-
tate, acesta și-ar fi împuternicit soția, pe Catinca 
Vartan, pentru a-l reprezenta în fața instanței. Fe-
meia susține că, pentru a gestiona corect proce-
durile judiciare, a apelat la serviciile unui avocat 
din Baroul Iași, respectiv Mihai Ciobanu Condac. 

„Mi-am pus toată baza în avocat”, a spus Ca-
tinca Vartan.  

Catinca Vartan a relatat că a apelat la avocat 
pentru a o sprijini în dosarul de succesiune, însă 
situația ar fi luat o turnură neașteptată. 

„Am angajat un avocat, pe Mihai Ciobanu Con-
dac, pentru o succesiune. Domnului i-am dat ac-
tele, i-am plătit și m-am trezit că a pus la dosar 
ce a vrut partea adversă. Întâmpinarea, actele 
noastre, nu le-am găsit la dosar. A pus la dosar că 
noi suntem de acord cu ce a vrut fratele. Chitanță 
pentru onorariul în valoare de 5.000 de lei nu a dat 
și nici nu a depus-o la dosar. Eu i-am dat 2.000 de 
lei avocatului în mașină, în fața Baroului, iar alți 
3.000 de lei i-am dat la domiciliul acestuia. Ne-am 
trezit mințiți și trădați”, a mai spus femeia. 

Niciun document pus la dispoziția 
avocatului nu este la dosar 
Femeia mai susține că ar fi predat toate do-

cumentele necesare pentru susținerea cauzei, 
însă, la momentul consultării dosarului, ar fi con-
statat că acestea nu se regăseau în evidențele in-
stanței. 

„N-am știut că un om poate face așa ceva. I-
am dus toate actele și m-am trezit înainte de pro-
ces că niciun act nu era la dosar, doar un act de 
achiesare cu privire la pretențiile părții adverse, 
deși noi nu ne-am dat acordul pentru așa ceva”, a 
mai spus aceasta. 

De asemenea, femeia susține că avocatul nu 
îi permitea să asiste la ședințele de judecată. 

„Nu mă lăsa să asist în sala de judecată. De 
fiecare dată mă scotea afară din sală. Dacă nu mă 
scotea el, mă dădea afară avocata cumnatului 
meu. După ce mă scotea afară, îmi spunea că a 
vorbit cu judecătorul și s-a amânat cauza, dar nu 

îmi dădea nicio altă explicație. El a furat docu-
mentele de la dosar, pentru că nu este niciun act 
la dosar”, a spus Catinca Vartan. 

Situația ar fi degenerat, potrivit femeii, în mo-
mentul în care ea ar fi încercat să depună perso-
nal documente la dosar.  

„Avocatul a țipat la mine pe holul Judecătoriei, 
pentru că am depus niște acte la dosar să le vadă 
judecătorul, și mi-a spus că o să văd ce o să pă-
țesc”, a mai spus femeia. 

Nemulțumită de modul în care ar fi fost ge-
stionată cauza, aceasta afirmă că a decis să 
schimbe avocatul și să caute alte soluții legale.  

„Am schimbat avocatul și o să vedem ce 
putem să facem, pentru că noi trebuia să câști-
găm acest proces, dacă avocatul era cinstit”, a 
precizat ea. 

Avocatul Mihai Ciobanu Condac:  
„Cred că nu e sănătoasă!” 
Reporterii BZI l-au contactat pe avocatul Mihai 

Ciobanu Condac pentru un punct de vedere. 
Acesta a negat categoric acuzațiile și susține că 
nu i-ar fi reprezentat niciodată pe Dumitru Florea 
sau pe soția acestuia. 

„Nu am avut niciun client Dumitru Florea. Sunt 
minciuni cele spuse de femeie. Eu sunt la pensie, 
mai figurez ca avocat, dar nu mai iau clienți. Poate 
au vorbit cu mine și i-am refuzat. Dacă mi-ar fi 
achitat onorariul de 5.000 de lei, trebuie să fie un 
proces greu. Cereți-i o chitanță, un act, să dove-
dească că i-am reprezentat. Eu nu pot lua docu-
mentele de la dosar dacă acesta se află pe rol. 
Cred că nu e sănătoasă sau poate mă confundă”, 
a declarat avocatul pentru BZI. 

Cu toate că avocatul susține că nu îi cunoaște 
pe cei doi, Catinca Vartan a pus la dispoziție do-
cumente care atestă faptul că avocatul Mihai Cio-
banu Condac s-a ocupat de dosarul lor. 

În cazul în care acuzațiile formulate de Ca-
tinca Vartan s-ar dovedi reale, situația ar putea 
avea implicații disciplinare și chiar penale, întru-
cât exercitarea profesiei de avocat presupune 
respectarea strictă a normelor deontologice și a 
obligațiilor față de client. Conflictul de familie din-
tre Dumitru Florea și fratele său continuă să fie 
analizat de instanță, iar cele două dosare, privind 
anularea contractului de vânzare și partajul suc-
cesoral, sunt în curs de soluționare la Judecătoria 
Iași. O ieșeancă își acuză avocatul, pe Mihai Cio-
banu Condac, că i-ar fi furat actele din dosar și că 
ar fi achiesat la pretențiile părții adverse. De cea-
laltă parte, avocatul susține că nu îi cunoaște pe 
cei doi. 

Alina LUPU

Scandal în justiție! O ieșeancă își acuză 
avocatul că i-a furat actele!  
Mihai Condac: „Cred că nu e sănătoasă!”
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PUBLICAŢIE DE VÂNZARE 
REDRESIS SPRL, în  calitate  de  administrator  judiciar, desemnat prin 

incheierea nr.52 din data de 25.06.2025  pronunţată de Tribunalul Iasi-
Secţia II  Civilă-Faliment în dosarul nr.2931/99/2025 (119/2025) privind pe 
debitoarea SC RIDOM CONSTRUCT SRL, cu sediul in sat Rachiteni, co-
muna Rachiteni, Rrg. Agr. Poz. 25, Vol.12, judet Iasi inregistrata Oficiul Re-
gistrului Comertului de pe langa Tribunalul Iasi sub nr. J22/1595/2023, 
CUI 48177857, organizează 10 licitatii săptămânale, în fiecare zi de joi  la 
ora 15:00, începând cu data de  12.03.2026 şi  până la data de 14.05.2026, 
la sediul administratorului judiciar din Iaşi str. Anastasie Panu nr.27, bl. 
Moldova 3, et.2, ap.6, licitaţie publică pentru vânzarea urmatoarelor bu-
nuri:  

Nr. crt. MODEL AN SERIE SASIU RULAJ KM
PRET de evaluare Euro Preţ de pornire100% 

FIAT PUNTO; 2007; ZFA19900001255037; 243909; 1.500; 1.500 
VOLKSWAGEN PASSAT VARIANT; 2005; WVWZZZ3CZ6E072966; 359196; 

1.700; 1.700 
TOTAL. 3.200  Euro; 3.200  Euro 
Preţurile nu conţin TVA şi se vor plăti în lei la cursul BNR din ziua vîn-

zării. 
Depunerea, cu o zi înaintea fiecărui termen de licitaţie, până la ora 

16:00, a urmatoarelor documente: 
- xerocopie dupa actele societatii/act de identitate; 
- dovada achitării garanţiei de participare, în valoare de 10% din preţul 

de pornire al activului licitat; 
- dovada achitării caietului de sarcini, în valoare de 100 lei/bun; 
- împuternicire scrisă pentru persoana desemnată să reprezinte so-

cietatea.  
Pasul de licitaţie (supraofertare) va fi 100 Euro/bun. 
Pentru informaţii suplimentare vă puteţi adresa administratorului ju-

diciar la nr de telefon 0232.261.272 sau la adresa de e-mail: 
consultanta_reorganizare@yahoo.com

Dosar de executare/Dosar penal nr. 3619/302/2009 
NR. ISR_DEC 2086/24.02.2026 

ANUNŢ PRIVIND VÂNZAREA  
BUNURILOR MOBILE 

Agenţia Naţională de Administrare Fiscală, prin Direcţia Generală Re-
gională a Finanţelor Publice Iaşi - Direcţia Colectare - Compartimentul 
executări silite cazuri speciale regional, organizează în data de 
19.03.2025, ora 11.00, LICITAŢIA a-II-a pentru vânzarea următoarelor 
bunuri mobile, proprietatea debitorului POPA DANIEL. 

Informaţii suplimentare: 
Tel. 0232/213 332, int. 1701 
Detalii complete: www.anaf.ro, secţiunea Anunţuri - Valorificare prin 

licitaţie a bunurilor sechestrate – Unitate/Subunitate fiscală: Iasi Executări 
silite cazuri speciale.
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Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți Clasa C cu livrare rapidă
și avantaj client 4760 EURO (TVA inclus).

LOC DE MUNCĂ 
Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de 
păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. 
Pentru mai multe detalii, vă rugăm să 
ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111.



PUBLICITATE miercuri, 04 martie <6

ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161



ANUNȚURI<7 miercuri, 04 martie ANUNȚURI
PIERDERE 

Pierdut card de transport CTP- 
SeniorIS  pe numele GIMICĂ 
EUGENIA emis de Compania 
de Transport Public( CTP) Iasi 
S.A. Se declară nul. 

 

LICITAȚII 

Subscrisa MOLDROM 
INSOLVENCY IPURL, cu sediul 
în Iaşi, strada Sărăriei, nr. 6, 
bloc UJCM, mezanin, Complex 
Tg. Cucului, judeţul Iaşi, în 
calitate de lichidator judiciar al 
debitoarei  NORYELA FASHION 
SRL in insolvenţã, in 
insolvency/en procedure 
collective cu sediul social in 
mun. Iasi, str. Anton Crisan nr. 
4, bl. D22, et. 1, ap. 7, camera 
3, jud. Iasi, Număr de ordine în 
Registrul Comerţului: 
J22/1489/2013; C.U.I : 
32185837,desemnat prin 
Sentința civilă nr. 
142/29.11.2023, pronunţată de 
Tribunalul Iaşi, Secţia II Civila - 
Faliment, în dosarul nr. 
5241/99/2023 (345/2023), 
anunţă, în conformitate cu 
prevederile Legii 85/2006, 
scoaterea la vânzare prin 
licitaţie publică a activului 
aparţinând debitoarei 
NORYELA FASHION SRL: 
Nr.Crt.1, Denumire: Autoturism 
MERCEDES-BENZ VITO 
TOURER, an fabricație 2015, 
Numar de identificare IS-27-
VZV, VIN: 
WDF44770313049129,     UM: 
Buc,Cant: 1, Pret evaluare (lei 
stabilit fãrã TVA): 77.576*. *se 
aplica Tva. Licitaţiile vor avea 
loc la sediul lichidatorului 
judiciar Iași, strada Sărăriei, nr. 
6, bloc UJCM, mezanin, 
Complex Tg. Cucului, jud.Iaşi 
în datele de 17.03.2026, 
24.03.2026,31.03.2026,07.04.
2026, 21.04.2026 ora 13°°. 
Documentaţia care cuprinde 
regulamentul de vânzare, lista 
cu bunurile şi descrierea 
acestora poate fi consultată la 
sediul lichidatorului. Toţi cei 
care pretind vreun drept 
asupra bunurilor mobile vor 
anunţa în scris lichidatorul 
judiciar cu cel puţin o zi 
înaintea  datei fixate pentru 
sedinta de licitaţie. Condiţii: 
Achitarea taxei de participare 
în valoare de 2.500 lei şi a 
garanţiei de participare în 
valoare de 10 % din preţul de 
începere a licitaţiei pentru 
bunul care intenţionează să îl 
cumpere în contul debitoarei 
NORYELA FASHION SRL 
deschis la BTRL, RO28 BTRL 
RONCRT0225183101, copii 
după actele societăţii, 
împuternicire scrisă pentru 
persoana care reprezintă 

societatea, iar pentru 
pesoanele fizice: actul de 
identitate şi o copie după 
acesta. Documentele care 
atestă îndeplinirea condiţiilor 
de participare la licitaţie vor fi 
depuse la sediul lichidatorului 
cu cel puțin 24 ore înainte de 
data licitaţiei. Relaţii 
suplimentare la telefon 
0744692986. 

1. Informații generale privind 
autoritatea contractantă, în 
special denumirea, codul de 
identificare fiscală, adresa, 
numărul de telefon, fax și/sau 
adresa de e-mail, persoana de 
contact: Comuna Deleni, 
Principală nr. 1217 B, Deleni, 
judeţul Iași, telefon 
0232732070, fax 0232732040, 
email 
primaria@comunadeleni.ro. 2. 
Informații generale privind 
obiectul procedurii de licitație 
publică, în special descrierea 
și identificarea bunului care 
urmează să fie vândut: Teren 
intravilan, în suprafață de 900 
mp, aparținând domeniului 
privat al comunei Deleni, cu 
destinația de construire 
locuință, situat în sat Deleni, 
strada Primăverii nr. 1281, sat 
Deleni, Comuna Deleni, județul 
Iași , identificată cadastral în 
CF70686, conform H.C.L. 
Deleni nr. 54 din 26.02.2026. 
3. Informații privind 
documentația de atribuire: se 
regăsesc în caietul de sarcini. 
3.1 Modalitatea sau 
modalitățile prin care 
persoanele interesate pot intra 
în posesia unui exemplar al 
documentației de atribuire: se 
poate obține de la sediul 
comunei Deleni printr-o 
solicitare scrisă sau verbală; 
3.2 Denumirea și datele de 
contact ale 
serviciului/compartimentului 
din cadrul vânzătorului, de la 
care pot obține un exemplar 
din documentația de atribuire: 
Compartimentul Achiziții 
publice din cadrul comunei 
Deleni. 3.3 Costul și condițiile 
de plată pentru obținerea 
acestui exemplar, unde este 
cazul, potrivit prevederilor 
O.U.G. nr. 57/2019 privind 
Codul administrativ: 
gratuită.3.4 Data-limită pentru 
solicitarea clarificărilor: 
20/03/2026, ora: 14.00. 4. 
Informații privind ofertele: 4.1 
Data-limită de depunere a 
ofertelor: 02/04/2026, ora: 
09.00. 4.2 Adresa la care 
trebuie depuse ofertele: 
Comuna Deleni, sat Deleni, 
strada Principală nr. 1217 B, 
jud. Iași. 4.3 Numărul de 
exemplare în care trebuie 
depusă oferta: un exemplar 
original. 5. Data și locul la care 
se va desfașura ședința 

publică de deschidere a 
ofertelor: 02/04/2026, ora: 
10.00, la sediul comunei 
Deleni, sat Deleni, strada 
Principală nr. 1217B, jud. Iași. 
6. Denumirea, adresa, numarul 
de telefon și/sau adresa de e-
mail ale instanței competente 
în soluționarea litigiilor apărute 
și termenele pentru sesizarea 
instanței: Tribunalul Iași, str. 
Atanasie Panu nr. 25 telefon 
0232/260600, fax: 
0232/260411; e-mail tr-iasi-
reg@just.ro. 7. Data 
transmiterii anunțului de 
licitație către instituțiile 
abilitate, în vederea publicării: 
03/03/2026 

 

NOTIFICĂRI 

CII ISACHI IULIANA FABIOLA, 
lichidator judiciar al BRILO 
JATO SRL cu sediul în Comuna 
Miroslava, Sat Valea Adâncă, 
Ștr. Imașului, nr. 11, jud. Iași, 
având număr de ordine în 
registrul comerțului 
J22/2794/2021, CUI  
44775963, notifică 
deschiderea procedurii 
generale a insolvenţei 
societății BRILO JATO SRL 
conform Sentinței nr. 146 din 
26.02.2026 pronunțată în 
dosarul nr. 6348/99/2025 aflat 
pe rolul Tribunalului 
Iași.Termenul limită pentru 
depunerea cererilor de creanţe 
este 15.04.2026. Termenul 
limită pentru verificarea 
creanţelor, întocmirea și 
publicarea tabelului preliminar 
este 04.05.2026. Termenul 
pentru depunerea 
contestațiilor la tabelul 
preliminar este de 7 zile de la 
publicarea acestuia in BPI. 
Fixează termenul pentru 
verificarea definitivării 
tabelului de creanţe la 
28.05.2026. Termenul pentru 
continuarea procedurii este 
18.06.2026. Se notifică faptul 
că prima Adunare a 
Creditorilor va avea loc la 
sediul lichidatorului judiciar din 
mun. Iași, Str. Vitejilor, nr. 8-
10, bl. SC13, Et. 2, Ap. 9, Tr. 1, 
Jud. Iași, în data de 
08.05.2026, ora 10.00 având 
ca ordine de zi: 1. Alegerea 
comitetului creditorilor și 
desemnarea președintelui 
acestuia; 2.Confirmarea 
lichidatorului judiciar și 
aprobarea remunerației 
acestuia în cuantum de 10.000 
lei. Se notifică asociatii 
societăţii debitoare cu privire 
la faptul că va avea loc 
Adunarea Asociaţilor la sediul 
lichidatorului judiciar în data 
16.03.2026, ora 8:30, în 
vederea desemnării 
administratorului special.  

 

SELECȚII OFERTE 

 EXPRESSS LICHIDATOR 
IPURL, tel./fax 0332-816.896, 
0740-152.456, e-mail: 
expressslichidator@gmail.com
, lichidator judiciar al 
debitorului PROFESSIONAL 
SPEED TRANSPORT R&O 
S.R.L, cu sediul în Iaşi, Bld. 
Primăverii 15, cam 1, bloc A4, 
Sc. B, et 4, ap. 17,  
J22/122/2013, C.U.I. RO 
31123542 ANUNȚĂ Colectarea 
de oferte tehnico-financiare 
pentru evaluarea patrimoniului 
debitorului constând în 6 
bunuri mobile-vehicule: 
Schmitz –Cargobull XF480 FT, 
Krone XF510FT, DAF, Schmitz, 
Opel, Iveco-Magirus. Ofertele 
în plic închis vor trebui să 
conțină detalii referitoare la: 
preț și modalitatea de plată, 
experiența similară, durata de 
predare a lucrării și vor fi 
trimise lichidatorului judiciar 
până cel tarziu la 16.03.2026 
ora 16. Detalii la nr de tel: 
0740.152.456.  

 

CONVOCĂRI 

În temeiul Legii nr.1 /2005 
privind organizarea și 
funcționarea cooperației de 
consum şi al Actului 
constitutiv, Consiliul de 
Administratie al Societății 
Cooperativa de Consum de 
gradul 1- CONSUMCOOP 
SIPOTE având CUI:15437691, 
convoacă ADUNAREA 
GENERALĂ ORDINARĂ a 
membrilor cooperatori, pentru 
data de 25 .03.2026 ora 10, la 
sediul social din sat, comuna 
Sipote, județ Iași, având 
următoarea O R D I N E DE ZI: 
1. Prezentarea, discutarea şi 
supunerea spre  aprobare a 
Raportului Consiliului de 
Administraţie și a Raportului 
cenzorului pe anul 2025.2. 
Dezbaterea și supunerea spre 
aprobare a situaţiilor 
financiare pe 2025 şi stabilirea 
modului de repartizare  a 
profitului şi a dividendelor.3. 
Analiza execuţiei contractului 
de administrare pe 2025 şi 
descărcarea de gestiune a 
administratorilor.4. Supunerea 
spre aprobare a  Bugetului de 
venituri și cheltuieli pentru 
2026.5 Aprobarea criteriilor de 
performanţă pentru 2026 și 
mandatarea unui membru 
cooperator care să semneze 
actul adițional la contractul de 
administrare.6. Supunerea 
spre aprobare a indemnizaţiei 
pentru membrii consiliului de 
administratie şi pentru cenzor, 
aferente anului 2026. 
7.Supunerea spre aprobarea a 
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retragerii unor membri și 
constatarea încetării calitații 
de membru cooperator în urma 
decesului cu redistribuirea 
părților sociale către membrii 
cooperatori existenți. 8. 
Alegerea  delegaţilor care să 
participe și să voteze în 
numele societății, la adunarea 
generala a S.C.C.gr.2. - 
FEDERALCOOP Iasi şi a UJCC 
Iași. 9.Mandatarea doamnei 
consilier juridic, Boghian 
Gabriela –Mihaiela să 
îndeplinească procedurilor 
legale la ORC Iași.10.Diverse. 
În cazul în carea nu se   
întruneşte cvorumul legal, 
adunarea generală ordinară se 
reconvoacă pentru data de 25 
.03.2026, ora 11 la aceeași 
locaţie.    

În temeiul Legii nr.1 /2005 
privind organizarea și 
funcționarea cooperației de 
consum şi al Actului 
constitutiv, Consiliul de 
Administrație al Societații 
Cooperativa de Consum de 
gradul 1- CONSUMCOOP oras 
IASI având CUI: 15437640, 
convoacă ADUNAREA 
GENERALĂ ORDINARĂ a 
membrilor cooperatori, pentru 
data de 27.03.2026,  ora 11 la 
sediul social din Iași 
str.Sf.Lazar nr.39-41, având 
următoarea O R D I N E DE ZI : 
1. Prezentarea, discutarea şi 
supunerea spre aprobare a 
Raportului Consiliului de 
Administraţie și a Raportului 
cenzorului pe anul 2025.2. 
Dezbaterea și supunerea spre 
aprobare a situaţiilor 
financiare pe anul 2025 şi 
stabilirea modului de 
repartizare a profitului şi a 
dividendelor.3. Analiza 
execuţiei contractului de 
administrare pe anul 2025 şi 
descărcarea de gestiune a 
administratorilor. 4. Supunerea 
spre aprobare a bugetului de 
venituri și cheltuieli pentru 
anul 2026. 5 Aprobarea 
criteriilor de performanţă 
pentru anul 2026 și 
mandatarea unui membru 
cooperator care să semneze 
actul adițional la contractul de 
administrare. 6.Supunerea 
spre aprobare a retragerii unor 
membri și constatarea încetării 
calității de membru cooperator, 
ca urmare a decesului și 
redistribuirea părților sociale 
către membriicooperatori 
existenți.7. Supunerea spre 
aprobare a indemnizaţiei 
pentru   membrii Consiliului de 
Administratie şi pentru 
cenzori, aferente anului 
2026.8. Alegerea delegaţilor 
care să participe și să voteze 
în numele societății, la 
adunarea  generala a 
S.C.C.gr.2. - FEDERALCOOP 

Iași şi a UJCC Iasi. 
9.Mandatarea doamnei 
consilier juridic,Boghian 
Gabriela –Mihaiela să 
îndeplinească procedurilor 
legale la ORC Iași.10.Diverse. 
În cazul în care nu se 
întruneşte cvorumul legal, 
Adunarea generală ordinară se 
reconvoacă   

În temeiul Legii nr.1 /2005 
privind organizarea și 
funcționarea cooperației de 
consum şi al Actului 
constitutiv, Consiliul de 
Administratie al Societății 
Cooperativa de Consum de 
gradul 1- CONSUMCOOP  oraș 
Harlau avand CUI:15437837, 
convoacă ADUNAREA 
GENERALĂ ORDINARĂ a 
membrilor cooperatori, pentru 
data de 26.03.2026 ora 11, 
locaţia: Restaurant Raresoaia -
Harlau, având următoarea O R 
D I N E DE ZI : 1. Prezentarea, 
discutarea şi supunerea spre 
aprobare a Raportului 
Consiliului de  Administraţie și 
a Raportului cenzorului pe anul 
2025. 2. Dezbaterea și 
supunerea spre aprobare a 
situaţiilor financiare pe 2025 şi 
stabilirea modului de 
repartizare a  profitului şi a 
dividendelor.3. Analiza 
execuţiei contractului de 
administrare pe 2025 şi 
descărcarea de gestiune a 
administratorilor.4. Supunerea 
spre aprobare a  Bugetului de 
venituri și cheltuieli pentru 
2026. 5 Aprobarea criteriilor 
de performanţă pentru 2026 și 
mandatarea unui membru 
cooperator care să semneze 
actul adițional la contractul de 
administrare. 6. Supunerea 
spre aprobare a indemnizaţiei 
pentru memrbrii consiliului de  
administrație şi pentru cenzor, 
aferente anului 2026. 
7.Supunerea spre aprobarea a 
retragerii unor membri și 
constatarea încetării calității 
de membru cooperator în urma 
decesului și redistribuirea 
părților sociale către membrii 
cooperatori existenți.8. 
Alegerea delegaţilor care să 
participe și să voteze în 
numele societății, la adunarea 
generala a S.C.C.gr.2. - 
FEDERALCOOP Iași şi a  UJCC 
Iași. 9.Mandatarea doamnei 
consilier juridic, Boghian 
Gabriela –Mihaiela să 
îndeplinească procedurilor 
legale la ORC Iași.10.Diverse. 
În cazul în care nu se   
întruneşte cvorumul legal, 
adunarea generală ordinară se 
reconvoacă pentru data de 
26.03.2026, ora 12 la aceeași 
locaţie și aceeași ordine de zi.   

În temeiul Legii nr.1 /2005 
privind organizarea și 

funcționarea cooperației de 
consum şi al Actului 
constitutiv, Consiliul de 
Administratie al Societății 
Cooperativa Consum de gradul 
1- CONSUMCOOP TOMESTI 
având CUI:15397830, 
convoacă ADUNAREA  
GENERALĂ ORDINARĂ a 
membrilor cooperatori, pentru 
data de 25 .03.2026 ora 10, la 
sediul social din sat/comuna 
Tomesti, județ Iași, având 
următoarea O R D I N E DE ZI : 
1. Prezentarea, discutarea şi 
supunerea spre aprobare a 
Raportului Consiliului de 
Administraţie și a Raportului 
cenzorului pe anul 2025. 2. 
Dezbaterea și supunerea spre 
aprobare a situaţiilor 
financiare pe 2025 şi stabilirea 
modului de repartizare  a 
profitului şi a dividendelor.3. 
Analiza execuţiei contractului 
de administrare pe 2025 şi 
descărcarea de gestiune a 
administratorilor.4. Supunerea 
spre aprobare a  Bugetului de 
venituri și cheltuieli pentru 
2026.5 Aprobarea criteriilor de 
performanţă pentru 2026 și 
mandatarea unui membru 
cooperator care să semneze 
actul adițional la contractul de 
administrare. 6. Supunerea 
spre aprobare a indemnizaţiei 
pentru membrii consiliului de 
administratie şi pentru cenzor, 
aferente anului 2026. 
7.Supunerea spre aprobarea a 
primirii, a retragerii unor 
membri și constatarea încetării 
calității de membru cooperator 
în urma decesului și 
redistribuirea părților sociale 
către membrii cooperatori 
existenți. 8. Alegerea 
delegaţilor care să participe și 
să voteze în numele societății, 
la adunarea generala a 
S.C.C.gr.2. - FEDERALCOOP 
Iași şi a UJCC Iași. 
9.Mandatarea doamnei 
consilier juridic,Boghian 
Gabriela –Mihaiela să 
îndeplinească procedurilor 
legale la ORC Iași. 
10.Diverse.În  cazul în care nu 
se întruneşte cvorumul  legal, 
Adunarea generală ordinară se 
reconvoacă pentru data de 
25.03.2026, ora 11 la aceeași 
locaţie și cu aceeași ordine de 
zi.   

În temeiul Legii nr.1 /2005 
privind organizarea și 
funcționarea cooperației de 
consum şi al Actului 
constitutiv, Consiliul de 
Administratie al Societății 
Cooperativa de Consum de 
gradul 1- CONSUMCOOP 
Tibana având CUI: 15558227, 
convoacă ADUNAREA  
GENERALĂ ORDINARĂ a 
membrilor cooperatori, pentru 
data de 25 .03.2026 ora  10 la 

sediul social din sat, comuna 
Tibana, județ Iași, având 
următoarea O R D I N E DE ZI: 
1. Prezentarea, discutarea şi 
supunerea spre aprobare a 
Raportului Consiliului de 
Administraţie și a Raportului 
cenzorului pe anul 2025. 2. 
Dezbaterea și supunerea spre 
aprobare a situaţiilor 
financiare pe 2025 şi stabilirea 
modului de repartizare a 
profitului şi a dividendelor.3. 
Analiza execuţiei contractului 
de administrare pe 2025 şi 
descărcarea de gestiune a 
administratorilor.4. Supunerea 
spre  aprobare a Bugetului de 
venituri și cheltuieli pentru 
2026.5 Aprobarea criteriilor de 
performanţă pentru 2026 și 
mandatarea unui  membru 
cooperator care să semneze 
actul adițional la contractul de 
administrare. 6. Supunerea 
spre aprobare a indemnizaţiei 
pentru membrii consiliului de 
administratie şi pentru cenzor, 
aferente anului 
2026.7.Constatarea încetării 
calității de membru cooperator 
în urma decesului și 
redistribuirea părților sociale 
către membrii cooperatori 
existenți. 8. Alegerea  
delegaţilor care să participe și 
să voteze în numele societății, 
la adunarea generala a 
S.C.C.gr.2. - FEDERALCOOP 
Iași şi a UJCC Iași. 
9.Mandatarea doamnei 
consilier juridic,Boghian 
Gabriela –Mihaiela să 
îndeplinească procedurilor 
legale la ORC 
Iași.10.Diverse.În cazul în care 
nu se întruneşte cvorumul 
legal, Adunarea generală 
ordinară se reconvoacă pentru 
data de 25 .03.2026, ora 11 la 
aceeași locaţie și cu aceeași 
ordine de zi.   

În temeiul Legii nr.1 /2005 
privind organizarea și 
funcționarea cooperației de 
consum şi al Actului 
constitutiv, Consiliul de 
Administratie al Societății 
Cooperativa de Consum gradul 
1- CONSUMCOOP VOINESTI 
avand CUI:15505273, 
convoacă ADUNAREA  
GENERALĂ  ORDINARĂ a 
membrilor cooperatori, pentru  
data de 25.03.2026 ora 10 la 
sediul social din sat/comuna 
Voinești, județ Iași, având 
următoarea O R D I N E DE ZI: 
1. Prezentarea, discutarea şi 
supunerea spre aprobare a 
Raportului Consiliului de 
Administraţie și a Raportului 
cenzorului pe anul 2025.2. 
Dezbaterea și supunerea spre 
aprobare a situaţiilor 
financiare pe anul 2025 şi 
stabilirea modului de 
repartizare a profitului şi a 
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dividendelor.3.Analiza 
execuţiei contractului de 
administrare pe anul 2025 şi 
descărcarea de gestiune a 
administratorilor. 4. Supunerea 
spre aprobare a Bugetului de 
venituri și cheltuieli pentru 
anul 2026.5.Aprobarea 
criteriilor de performanţă 
pentru anul 2026 și 
mandatarea unui membru 
cooperator care să semneze 
actul adițional la contractul de 
administrare.6. Supunerea 
spre aprobare a indemnizaţiei 
pentru membrii Consiliului de 
Administratie şi pentru 
cenzori, aferente anului 
2026.7. Alegerea  delegaţilor 
care să participe și să voteze 
în numele societății, la 
adunarea generală a 
S.C.C.gr.2. - FEDERALCOOP 
Iasi şi a UJCC Iași. 
8.Mandatarea doamnei  
consilier juridic,Boghian 
Gabriela –Mihaiela să 
îndeplineasca procedurilor 
legale la ORC Iași.9.Diverse.În 
cazul în care nu se întruneşte 
cvorumul legal, Adunarea 
generală ordinară se 
reconvoacă pentru data de 
25.03.2026 ora 11.00 la 
aceeași locaţie și cu aceeași 
ordine de zi.    

În temeiul Legii nr.1 /2005 
privind organizarea și 
funcționarea cooperației de 
consum şi al Actului 
constitutiv, se convoacă 
ADUNAREA GENERALĂ 
ORDINARĂ a membrilor  
cooperatori ai S.C.C. gr.1- 
CONSUMCOOP FOCURI având 
CUI:15727482, pentru data de 
24 .03.2026 ora 10 la sediul 
social din sat/comuna Focuri, 
județ Iași, având  următoarea O 
R D I N E DE ZI: 1. Prezentarea, 
discutarea şi supunerea spre 
aprobare a Raportului 
Administratorului și a 
Raportului cenzorului pe anul 
2025. 2. Dezbaterea și 
supunerea spre aprobare a 
situaţiilor financiare pe 2025 şi 
stabilirea modului de 

repartizare a profitului şi a 
dividendelor.3. Analiza 
execuţiei  contractului de 
administrare pe 2025 şi 
descărcarea de gestiune a 
administratorului. 4. 
Supunerea spre aprobare a 
Bugetului de venituri și 
cheltuieli pentru anul 2026.  5 
Aprobarea criteriilor de 
performanţă pentru anul 2026 
și mandatarea unui membru 
cooperator care să semneze 
actul adițional la contractul de 
administrare. 6.Constatarea 
încetării calității de membru 
cooperator în urma decesului 
și redistribuirea părților sociale 
către membrii cooperatori 
existenți.7.Revocarea din 
funcție a cenzorului ca urmare 
a expirării mandatului și 
realegerea Cenzorului pentru 
un mandat de 3 ani. 8. 
Supunerea spre aprobare a 
indemnizaţiei pentru 
administrator şi  pentru cenzor, 
aferente anului 2026.9. 
Alegerea delegatului care să 
participe și să voteze în 
numele societății, la adunarea 
generala a S.C.C.gr.2. - 
FEDERALCOOP Iași   şi a UJCC 
Iași. 10.Mandatarea doamnei 
consilier juridic, Boghian 
Gabriela –Mihaiela să 
îndeplinească procedurilor 
legale la ORC 
Iași.11.Diverse.În cazul în care 
nu se   întruneşte cvorumul  
legal, Adunarea generală 
ordinară se reconvoacă pentru 
data de 24 .03.2026, ora 11, la 
aceeași locaţie.   

 În temeiul Legii nr.1 /2005 
privind organizarea și 
funcționarea cooperației de 
consum şi al Actului 
constitutiv, Consiliul de 
Administrație al Societății 
Cooperativa de Consum gradul 
1- CONSUMCOOP BIVOLARI 
avand CUI:15524119, 
convoacă ADUNAREA 
GENERALĂ ORDINARĂ a 
membrilor cooperatori, pentru 
data de 19 .03.2026 ora 10 la 
sediul social din sat/comuna 

Bivolari, judet Iași, având 
următoarea O R D I N E DE ZI: 
1. Prezentarea, discutarea şi 
supunerea spre aprobare a 
Raportului Consiliului de 
Administraţie și a Raportului 
cenzorului pe anul 2025.2. 
Dezbaterea și supunerea spre 
aprobare a situaţiilor 
financiare pe 2025 şi stabilirea 
modului de repartizare  a 
profitului şi a dividendelor.3. 
Analiza execuţiei contractului 
de administrare pe 2025 şi 
descărcarea de gestiune a 
administratorilor.4. Supunerea 
spre aprobare a  Bugetului de 
venituri și cheltuieli pentru 
2026.5 Aprobarea criteriilor de 
performanţă pentru 2026 și 
mandatarea unui membru 
cooperator care să semneze 
actul adițional la contractul de 
administrare. 6. Supunerea 
spre aprobare a indemnizaţiei  
pentru membrii consiliului de 
administratie şi pentru cenzor, 
aferente anului 2026. 
7.Supunerea spre aprobarea a 
primirii, a retragerii unor 
membri și constatarea încetării 
calității de membru cooperator 
în urma decesului cu 
redistribuirea părților sociale 
către membrii cooperatori 
existenți.8. Alegerea 
delegaţilor care să participe și 
să voteze în numele 
societății,la adunarea generala 
a S.C.C.gr.2. - FEDERALCOOP   
Iași şi a UJCC Iași. 
9.Mandatarea doamnei 
consilier juridic,Boghian 
Gabriela – Mihaiela să 
îndeplinească procedurilor 
legale la ORC Iași.10.Diverse. 
În cazul în care  nu se 
întruneşte cvorumul legal, 
Adunarea generală ordinară se 
reconvoacă pentru data de 
19.03.2026, ora 11, la aceeași 
locaţie.    

În temeiul Legii nr.1 /2005 
privind organizarea și 
funcționarea cooperației de 
consum şi al Actului 
constitutiv, Consiliul de 
Administratie al S.C.C. de gr.1- 

CONSUMCOOP RADUCANENI 
având CUI:15694636, 
convoacă ADUNAREA 
GENERALĂ ORDINARĂ a 
membrilor cooperatori, pentru 
data de 19 .03.2026, ora 10 la 
sediul social din sat/comuna 
Raducaneni, județul Iași, având 
următoarea O R D I N E DE ZI: 
1. Prezentarea, discutarea şi 
supunerea spre aprobare a 
Raportului Consiliului de 
Administraţie și a Raportului 
cenzorului pe anul 2025.2. 
Dezbaterea și supunerea spre 
aprobare a situaţiilor 
financiare pe 2025 şi stabilirea 
modului de repartizare a 
profitului şi a  dividendelor.3. 
Analiza execuţiei contractului 
de administrare pe 2025 şi 
descărcarea de gestiune a 
administratorilor. 4. Supunerea 
spre aprobare a Bugetului de   
venituri și cheltuieli pentru 
2026. 5 Aprobarea criteriilor 
de performanţă pentru 2026 și 
mandatarea unui membru 
cooperator care să semneze 
actul adițional la contractul de 
administrare. 6. Supunerea 
spre aprobare a indemnizaţiei 
pentru membrii consiliului de 
administratie şi pentru cenzor, 
aferente anului 
2026.7.Constatarea   încetării 
calității de membru cooperator 
în urma decesului și 
redistribuirea părților sociale 
către membrii cooperatori 
existenți. 8. Alegerea 
delegaţilor care să    participe 
și să voteze în numele 
societății, la adunarea generala 
a S.C.C.gr.2. - FEDERALCOOP 
Iași şi a UJCC Iași. 
9.Mandatarea doamnei 
consilier juridic, Boghian 
Gabriela –Mihaiela să 
îndeplinească procedurilor 
legale la ORC Iași.10.Diverse. 
În cazul în care nu se 
întruneşte cvorumul legal, 
Adunarea generală ordinară se  
reconvoacă pentru data de 19 
.03.2026, ora 11 la aceeași 
locaţie și cu aceeași ordine de 
zi.  

CONDOLEANȚE 

Colectivul Colegiului Tehnic Gheorghe 
Asachi Iași este alături de domnul 
Gimiga Constantin Catatlin în aceste 
momente de suferință datorate 
pierderii tatălui. Transmitem sincere 
condoleanțe familiei îndurerate.

OFERTE SERVICIU 

Vând teren intravilan de 1400 mp în 

Fălticeni, județul Suceava. Excelent 

pentru construcție de casă.  

Acte în regulă. Preț negociabil!  

Detalii la numărul: 0747656310



EXPRES miercuri, 04 martie 20

Popa e pe combinații mari 
Babele încep rubrica de azi cu o povestioară 

despre combinațiile pe care le mai face popa-
premar pe la Târgu Mișto. Niculai Grozăvelul e 
pus pe cioardă tare și ar cam trebui ca vreo en-
stetuție să arunce un ochi peste toată treaba 
asta. De exemplu, popa l-a adus pe cuscrul lui la 
premărie și l-a băgat pe la gospodărire. Acum, 
toate ca toate, dar se fac manevre pentru a-l 
pune șef pe la piață. Acolo e muncă puțină spre 
deloc și salariu frumușel. Oare ce pile are popa 
de îi merg așa bine combinațiile? 

Managerul rupe păcănelele și șprițul 
În continuarea rubricii de azi, babele vă mai 

spun două vorbe despre manajerul de pe la spe-
talul din Pișcani. Se aude prin oraș că Ionel Câmp 
are mari probleme cu banii. La ce se referă ba-

bele? Păi, lumea spune că e mare jucător de pă-
cănele și, atunci când mai rămâne cu vreo doi 
bani, se apucă de băut de supărare. Babele n-au 
fost în cârciumă să-l vadă, dar toată lumea, in-
clusiv angajații de la spetal, știu... 

Se pregătesc demisii? 
La final de rubrică, babele vă mai zic câteva 

chestiuțe de prin harmată. Babele au auzit mai 
mulți soldați, vorbind la un șpriț pe lângă Bahlui, 
că lucrurile merg cam prost și că mulți ar vrea să 
se pensioneze sau chiar să demisioneze. Se tem 
de război, dar problema este că se spune că ar fi 
nașpa să plece din harmată, că nu prea se ac-
ceptă demisii. Acum nu se pricep babele foarte 
bine la asta, dar vă zic și ele ce se auzea...

Bursa bârfelor

Primăria Iași, împreună cu Servicii Publice SA, 
a început o campanie de înlăturare a gardurilor vii 
din oraș, la începutul anului 2024. În această pri-
măvară, muncitorii vor interveni în mai multe car-
tiere pentru a continua proiectul. Astfel, zonele 
dintre blocurile din cartierele Dacia și Canta vor fi 
reamenajate. De asemenea, în cartierele Tătărași 
și Cantemir vor continua lucrările începute 
toamna trecută. 

Servicii Publice urmează să pregătească și 
700.000 de flori anuale pentru a fi plantate în oraș. 

Gardurile vii din Iași vor dispărea 
Primăria Iași a distribuit asociațiilor de pro-

prietari garduri vii, în anul 2016, pentru a fi plan-
tate, însă planurile respective nu mai corespund 
cu ideea actuală. Lucrările sunt organizate pe mai 
multe centre: centrul 1 – străzile Codrescu și Oas-
tei, toată zona din planul 2 și 3; centrul 2 – pe 
strada Arcu; centrul 3 este în zona aleea Rozelor; 
centrul 4 – bulevardul Cantemir și Decebal; centrul 
5 – în zona Tătărași, strada Vasile Lupu; centrul 6 
– pe aleea Mușatini; centrul 7 este în Hlincea; cen-
trul 8 – în Păcurariul vechi. 

După ce terenurile vor fi curățate, vor fi am-
plasate rulouri de gazon și plantați diferiți arbuști 
sau flori. Ideea este de a crea un spațiu liber, ae-
risit, pe care oamenii îl pot folosi. 

„Campania noastră de reamenajare peisagis-
tică în cartiere continuă și în această primăvară. 
Vom continua în zonele unde am rămas anul tre-
cut, precum strada Decebal, în cartierul Cantemir 
sau în cartierul Tătărași, printre blocuri. Însă, în 
această primăvară, vom demara lucrări și în alte 
zone ale orașului. Deja, pe bulevardul Poitiers, co-
legii mei au început să lucreze și să înlăture vege-
tația. În săptămânile viitoare vor începe și în 
cartierul Dacia, între blocurile din Canta. Există 
mult de treabă în această primăvară, însă acest 
proiect trebuie dus până la capăt. Gardurile vii nu 
mai sunt potrivite pentru orașul Iași, fiind nece-
sară o schimbare”, a declarat Laurențiu Ivan, di-

rectorul general Servicii Publice SA. 

Compania pregătește 700.000 de flori 
După data de 15 aprilie 2026, va începe pro-

ducția florilor anuale pentru înfrumusețarea ora-
șului. Servicii Publice a achiziționat, la începutul 
anului, mai multe loturi de flori, precum begonii, 
impatiens, crizanteme sau mușcate. Pe lângă flo-
rile anuale, muncitorii au mai plantat 200.000 de 
bulbi de lalele în toamna anului trecut. Acestea 
vor înflori în săptămânile următoare, în mai multe 
zone. 

„Noi, acum, în sere, avem florile de primăvară: 
zambile, lalele, cele specifice lunii martie. De ase-
menea, mai avem florile din ghivece, precum pe-

tunii sau begonii, pe care le vom scoate în oraș 
după ce se va mai încălzi puțin.  

Deja, florile bianuale sunt plantate de toamna 
trecută. Urmează să le scoatem plasa și să 
crească. Însă, după data de 15 aprilie, preconizăm 
noi, vom începe producția și de flori anuale. Avem, 
anul acesta, 700.000 de flori anuale, pe care le 
vom crește în serele noastre, iar ulterior vor 
ajunge să fie plantate în municipiul Iași”, a mai 
transmis Laurențiu Ivan. 

Servicii Publice continuă campania de înlătu-
rare a gardurilor vii din municipiul Iași, iar în ur-
mătoarea perioadă vor începe lucrările în 
cartierele Canta și Dacia. 

Petronel ȘTEFAN

Dispar gardurile vii din cartierele Canta și Dacia din municipiul 
Iași! Zonele vor fi reamenajate complet în această primăvară


